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Erkenntnisse der Bundesregierung über sexuellen Missbrauch von Kindern und 
Jugendlichen und die Aufklärung der Epstein-Dokumente

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Jährlich erleiden Tausende Kinder und Jugendliche sexualisierte Gewalt und 
Ausbeutung. Auch Missbrauchsdarstellungen zirkulieren immer häufiger im 
Netz. (www.bka.de/DE/AktuelleInformationen/StatistikenLagebilder/Lagebild
er/SexualdeliktezNvKindernuJugendlichen/2024/BLBSexualdelikte_2024_no
de.html). Sexualisierte Gewalt und Ausbeutung können überall vorkommen – 
im familiären Umfeld, in Schulen, außerschulischer Bildungs- und Jugendar-
beit, in Kirchen, Sportvereinen, Kultureinrichtungen und online. Digitale Me-
dien bergen erhebliche Interaktionsrisiken für Kinder und Jugendliche, wie die 
Kontaktanbahnung durch Täterinnen und Täter (sog. Cybergrooming; www.d
khw.de/studie-online-interaktionsrisiken) oder das Livestreaming von sexuali-
sierter Gewalt.

Die aktuellen umfangreichen Veröffentlichungen von Gerichtsakten und Do-
kumenten im Zusammenhang mit dem Sexualstraftäter Jeffrey Epstein weisen 
auf das Ausmaß eines internationalen Netzwerks hin, in dem sexueller Miss-
brauch zum Nachteil von Kindern und Jugendlichen innerhalb patriarchaler 
Machtstrukturen organisiert vollzogen und Täterinnen und Täter durch man-
gelnde Kontrollmechanismen geschützt werden. Das Netzwerk rund um Ep-
stein muss uns eine Lehre sein, Betroffenen besser zuzuhören, sie ernst zu 
nehmen und sexuellem Missbrauch präventiv entgegenzuwirken. In jedem 
einzelnen Fall handelt es sich dabei um schwerste Grundrechtsverletzungen.

Betroffen sind Kinder und Jugendliche aller Geschlechter, Altersgruppen und 
sozialer Hintergründe. Täterinnen und Täter sind mehrheitlich männlich und 
handeln strategisch, um auf abscheuliche Art und Weise Macht auszuüben und 
nicht entdeckt zu werden. Die Folgen solcher Taten können ein Leben lang 
anhalten. Sexueller Kindesmissbrauch geht häufig mit langfristigen psychi-
schen, körperlichen sowie psychosozialen Folgen einher, darunter Depressio-
nen, Suchterkrankungen und Suizidalität (Fergusson et al. 2000), anhaltende 
Körperbeschwerden oder Schmerzen ohne Befund sowie Beziehungs-, Angst-, 
Ess- oder sexuelle Störungen. Besonders gefährdet sind Kinder und Jugend-
liche mit Beeinträchtigungen (Erkens, C., Scharmanski, S. & Hessling, A. 
(2021). Prävalenzen sexualisierter Gewalt. Jugendsexualität 9. Welle. BZgA 
(Bundesinstitut für Öffentliche Gesundheit)-Faktenblatt. Köln: Bundeszentrale 
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für gesundheitliche Aufklärung (BZgA)), LSBTIQ*-Jugendliche sowie jene, 
die in einem autoritären Umfeld aufwachsen (https://beauftragte-missbrauc
h.de/themen/definition/gefaehrdungen-und-risiken).

Kinder und Jugendliche vor sexualisierter Gewalt und Ausbeutung zu schüt-
zen, ist eine zentrale Aufgabe des Staates und der Gesellschaft.

Die unmittelbare Verantwortung für den Schutz von Kindern und Jugend-
lichen tragen wir als Erwachsene, d. h. Eltern, Verwandte, Bekannte, Freund-
innen und Freunde, Lehrerinnen und Lehrer, Vereinsmitglieder, Fachkräfte in 
Behörden, Anbieterinnen und Anbieter von Onlinediensten, Ehrenamtlerinnen 
und Ehrenamtler, Politikerinnen und Politiker und viele mehr.

Die Bekämpfung von sexualisierter Gewalt und Ausbeutung erfordert gemein-
schaftliches Engagement von internationaler, europäischer, Bundes-, Landes- 
und Kommunalpolitik sowie Wirtschaft, Wissenschaft und Zivilgesellschaft.

Die aktuellen Enthüllungen rund um Jeffrey Epstein führen uns erneut vor Au-
gen, wie systematisch sexualisierte Gewalt an Kindern und Jugendlichen orga-
nisiert werden kann und dass wir unsere Schutzmechanismen konsequent wei-
terentwickeln und wirksamer gestalten müssen, um Kinder und Jugendliche 
nachhaltig zu schützen.

 1. Wie bewertet die Bundesregierung die Aufarbeitung des Falls Epstein, 
und welche Schlüsse für das deutsche Regierungshandeln zieht die Bun-
desregierung aus diesem Fall?

Die Bundesregierung hat in den letzten Jahren im Zusammenhang mit dem 
Schutz von Kindern und Jugendlichen vor sexualisierter Gewalt und Ausbeu-
tung zahlreiche Verbesserungen erreicht. Das Gesetz zur Stärkung der Struktu-
ren gegen sexuelle Gewalt (UBSKM-Gesetz) ist am 1. Januar 2026 vollständig 
in Kraft getreten und stellt einen wichtigen Meilenstein dar. Auch auf Landes-
ebene wurden entsprechende gesetzliche Regelungen angestoßen oder getrof-
fen. Die Bundesregierung prüft darüber hinaus kontinuierlich, ob weiterer 
Handlungsbedarf besteht, um den Schutz von Kindern und Jugendlichen wirk-
sam gewährleisten zu können.
Die Bundesregierung verfolgt die Entwicklungen bei der Aufarbeitung der Ep-
stein-Files weiterhin aufmerksam. Sie beteiligt sich darüber hinaus nicht an 
Spekulationen.

 2. Würde sich nach der Einschätzung des Bundesministeriums für Bildung, 
Familie, Senioren, Frauen und Jugend (BMBFSFJ) der Schutz der Kin-
der und Jugendlichen durch eine Verankerung der Kinderrechte im 
Grundgesetz stärken?

Der Koalitionsvertrag der die Bundesregierung tragenden Parteien für die 
21. Legislaturperiode sieht nicht vor, Kinderrechte ausdrücklich im Grundge-
setz zu verankern. Um Kinder besser zu schützen und sie in ihren Rechten zu 
stärken, ist es wichtig, direkt in der Lebenswirklichkeit der Kinder anzusetzen; 
zum Beispiel in der Kita, in der Schule oder in der Elternarbeit.

 3. Wie kann nach Einschätzung der Bundesregierung durch eine Investition 
in den Kinder- und Jugendplan (KJP) die Kinder- und Jugendhilfe als 
präventive Struktur weiter gestärkt werden?

Der Kinder- und Jugendplan des Bundes ermöglicht den aus diesem Förderin-
strument unterstützten Verbänden und Einrichtungen zahlreiche Aktivitäten der 
Aus- und Fortbildung von haupt-, neben- und ehrenamtlichen Fachkräften der 
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Kinder- und Jugendhilfe, die Entwicklung wirksamer Konzepte zum Schutz vor 
Gewalt und Ausbeutung und stärkt bereits bestehende Präventionsstrukturen. 
Diese Unterstützung wird fortgesetzt und im Rahmen der verfügbaren Haus-
haltsmittel weiterentwickelt.

 4. In wie vielen Fällen wurden seit 2020 nach Kenntnis der Bundesregie-
rung Ermittlungen wegen sexuellen Missbrauchs von Kindern und 
Jugendlichen in Deutschland eingeleitet (bitte nach Jahr, Bundesland und 
Herkunftsland, Alter und Geschlecht der Betroffenen aufschlüsseln)?

a) In wie vielen Fällen wurde Anklage erhoben?

b) In wie vielen Fällen wurde ein Hauptverfahren eröffnet?

c) In wie vielen Fällen wurden Verfahren eingestellt?

d) Aus welchen Gründen wurden Verfahren eingestellt?

e) In wie vielen Fällen kam es zu einer Verurteilung (bitte nach der Art 
der Delikte und nach Strafmaß aufschlüsseln)?

Bei der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) handelt es sich um eine polizeili-
che Ausgangsstatistik. Das bedeutet, dass in ihr nur die der Polizei bekannt ge-
wordenen und durch sie endbearbeiteten Straftaten bei Abgabe an die Staatsan-
waltschaft erfasst werden. Daten zum justiziellen Verfahren (Anklagen, Haupt-
verfahren, eingestellte Verfahren und Verurteilungen) liegen auf Basis der PKS 
nicht vor.
Eine Aufgliederung entsprechend der Fragestellung der Fälle aus der PKS von 
sexuellem Missbrauch von Kindern und Jugendlichen in Deutschland seit dem 
Jahr 2020 nach Jahr, Bundesland, Herkunftsland, Alter und Geschlecht der Be-
troffenen kann der Anlage 1 entnommen werden.
Insgesamt liegen der Bundesregierung zu den Teilfragen Nr. 4a) bis d) keine 
Erkenntnisse vor. Die jährlich vom Statistischen Bundesamt herausgegebenen 
Statistischen Berichte "Staatsanwaltschaften" (bis 2021: Fachserie 10 Reihe 
2.6) und "Strafgerichte" (bis 2021: Fachseri10 Reihe 2.3) ordnen die Verfahren 
im Hinblick auf den Verfahrensgegenstand größeren Sachgebieten zu. Einzelne 
Straftatbestände werden nicht erfasst. Zur Beantwortung der Teilfrage e) wird 
auf die Anlagen 2 und 3 verwiesen.

 5. Welche Erkenntnisse hat die Bundesregierung über sexuellen Missbrauch 
von Kindern und Jugendlichen von im Ausland lebenden deutschen 
Staatsbürgerinnen und Staatsbürgern?

Der Bundesregierung liegen keine statistischen Informationen im Sinne der 
Fragestellung vor. Das Bundeskriminalamt erfasst und erhebt zu Straftaten, die 
durch deutsche Staatsbürger im Ausland begangen wurden, grundsätzlich keine 
statistischen Daten. Sofern der Handlungsort im Ausland (einschließlich unbe-
kannter Handlungsort im Ausland) liegt oder dieser nicht auf Deutschland kon-
kretisiert werden kann und der Erfolg der Handlung (im strafrechtlichen Sinn) 
zumindest teilweise in Deutschland eingetreten ist, dann erfolgt die PKS-Erfas-
sung als Auslandsfall in der PKS-Ausland (siehe www.bka.de/SharedDocs/Do
wnloads/DE/Publikationen/PolizeilicheKriminalstatistik/2024/Interpretation/0
2_Rili/Richtlinien.pdf). Eine Erfassung in der PKS-Ausland findet jedoch nicht 
statt, wenn der Erfolg der Handlung nicht in Deutschland eingetreten ist.
Auch im Rahmen der konsularischen Betreuung im Ausland inhaftierter deut-
scher Staatsangehöriger werden die jeweiligen Tatvorwürfe nicht statistisch er-
fasst.
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 6. Welche Maßnahmen ergreift das BMBFSFJ zur Stärkung des Kinder- 
und Jugendmedienschutzes im Rahmen der Umsetzung des bestehenden 
Digital Services Act?

Nach dem Digital Services Act (DSA) sind Online-Plattformen verpflichtet, ge-
eignete und verhältnismäßige Maßnahmen zum Schutz von Minderjährigen zu 
ergreifen, um für ein hohes Maß an Privatsphäre, Sicherheit und Schutz zu sor-
gen, sowie entsprechende Risikobewertungen durchzuführen. Am 14. Juli 2025 
hat die Europäische Kommission Leitlinien herausgegeben, die die Pflichten 
der Anbieter von Online-Plattformen im Jugendmedienschutz konkretisieren. 
Sie sehen vor, dass Anbieter unter anderem das Alter der Nutzenden überprüfen 
und passende sichere Voreinstellungen vornehmen sollen. Hierbei dienen die 
Leitlinien jedoch nur als Orientierung der Anbieter und stellen keine Verpflich-
tung dar.
Für besonders große Plattformen (mindestens 45 Millionen monatliche Nutze-
rinnen und Nutzer) wie TikTok oder Instagram führt die EU-Kommission die 
Aufsicht. Alle anderen Online-Plattformen werden durch den jeweiligen Mit-
gliedstaat reguliert, in dem die Online-Plattform ihren Hauptsitz hat. Bei der 
Bundesnetzagentur ist dafür die Stelle eines Digital Services Coordinator ein-
gerichtet worden. Bei der Bundeszentrale für Kinder- und Jugendmedienschutz 
wurde hierzu eine Stelle zur Durchsetzung von Kinderrechten in digitalen 
Diensten eingerichtet, die die Durchsetzung der einschlägigen Regelungen des 
DSA in Deutschland sicherstellen wird.

 7. Wie bewertet die Bundesregierung den Ausbau und das Einsetzen von 
digitalen Streetworkerinnen und Streetworkern, die Kinder- und Jugend-
arbeit im Netz anbieten?

Digital Streetwork wird als ein wichtiges Element angesehen, um Menschen, 
die sich vornehmlich digital bewegen, im Bereich der Extremismusprävention 
niedrigschwellig und präventiv zu erreichen. Die Hemmschwelle zur Annahme 
von Hilfe im digitalen Raum ist für junge Menschen durch die Anonymität oft 
niedriger.
Digital Streetwork erreicht junge Menschen dort, wo sie sich einen großen Teil 
ihrer Zeit aufhalten: im digitalen Raum. Digital Streetwork bietet die Möglich-
keit, Kinder und Jugendliche zu verschiedenen Sicherheitsgefährdungen und 
Gewaltphänomenen in der digitalen Welt direkt am Ort des Geschehens zu sen-
sibilisieren und zu stärken. Zudem ist die Methode sehr flexibel, um etwa 
schnell auf aktuelle Trends und Entwicklungen im digitalen Raum einzugehen 
und Zielgruppen ortsunabhängig zu erreichen. Wissenschaftliche Begleitungen 
bestehender Projekte im Bereich der Digital Streetwork zeigen, dass die Ange-
bote von jungen Menschen angenommen werden.

 8. Plant die Bundesregierung in Anknüpfung an die Aufklärungskampagne 
„Schieb den Gedanken nicht weg“ der Unabhängigen Bundesbeauftrag-
ten gegen sexuellen Missbrauch von Kindern und Jugendlichen 
(UBSKM) weitere Maßnahmen zur gesellschaftlichen Sensibilisierung, 
und wenn ja, in welcher Form, und mit welcher finanziellen Ausgestal-
tung?

Die Bundesregierung unterstützt seit mehreren Jahren Maßnahmen zur gesell-
schaftlichen Sensibilisierung für sexualisierte Gewalt gegen Kinder und 
Jugendliche. Ein zentraler Bestandteil ist die Aufklärungs- und Aktivierungs-
kampagne #nichtwegschieben, die vom Bundesministerium für Bildung, Fami-
lie, Senioren, Frauen und Jugend (BMBFSFJ) und der Unabhängigen Bundes-
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beauftragten gegen sexuellen Missbrauch von Kindern und Jugendlichen 
(UBSKM) gemeinsam umgesetzt wird. Ziel der Kampagne ist es, Erwachsene 
dafür zu sensibilisieren, dass Missbrauch vor allem im eigenen Umfeld, in der 
Familie oder im Freundeskreis stattfindet und sie zu ermutigen und zu befähi-
gen, Verantwortung zu übernehmen, aufmerksam zu sein und bei Verdachtsmo-
menten zu handeln. Die Kampagne hat einen umfassenden Präventionsansatz 
etabliert, der Sensibilisierung, Wissensvermittlung und Aktivierung wirksam 
miteinander verbindet.
Für die Umsetzung der Kampagne stehen im Jahr 2026 rund 2,2 Mio. Euro zur 
Verfügung. Diese Mittel ermöglichen eine kontinuierliche Präsenz der Kam-
pagne in klassischen Medien, im öffentlichen Raum sowie in digitalen Forma-
ten.
Inhaltlich soll im laufenden Jahr ein besonderer Schwerpunkt auf das Thema 
digitale sexualisierte Gewalt gegen Kinder und Jugendliche gelegt werden. An-
gesichts der zunehmenden Bedeutung digitaler Kommunikationsräume sollen 
insbesondere die Prävention von Risiken im Internet, Formen digitaler Grenz-
verletzungen sowie Möglichkeiten zur Intervention in den Mittelpunkt der Auf-
klärungsarbeit gestellt werden. Darüber hinaus sind keine weiteren Festlegun-
gen getroffen.

 9. Welchen Vorteil sieht die Bundesregierung in einer strukturellen Erweite-
rung der Aufarbeitungskommission?

Die Aufarbeitung bereits zurückliegender sexualisierter Gewalt und Ausbeu-
tung ist ein wichtiges gesellschaftspolitisches Anliegen. Neben der notwendi-
gen Sichtbarmachung des geschehenen Unrechts und Leids von Betroffenen 
trägt das Lernen aus der Vergangenheit bei einer konsequenten Analyse von 
schützenden oder Gewalt begünstigenden Umständen zudem dazu bei, das Ri-
siko sexueller Gewalt in der Zukunft zu verringern und die Möglichkeiten der 
Aufdeckung und Unterstützung von Betroffenen zu verbessern. Mit dem 
UBSKM-Gesetz ist daher auch die Unabhängige Kommission des Bundes zur 
Aufarbeitung sexuellen Kindesmissbrauchs verstetigt worden. Sie hat nun seit 
Juli 2025 den gesetzlich verpflichtenden Auftrag, institutionelle Aufarbeitungs-
prozesse in Deutschland zu begleiten und zu beobachten, deren Fortschritt zu 
bewerten und darüber an den Deutschen Bundestag Bericht zu erstatten. Mit 
dieser gesetzlichen Regelung ist die Erwartung des Gesetzgebers, aber auch 
von Betroffenen und der Öffentlichkeit verbunden, dass es einen sichtbaren 
Fortschritt bei der Aufarbeitung sexuellen Kindesmissbrauchs in Institutionen, 
wie den Kirchen, dem Sport oder den Schulen, gibt.

10. Welche Kenntnisse hat die Bundesregierung über die Einführung von 
Landesbetroffenenräten, und wie bewertet die Bundesregierung deren 
Einsetzung?

Wird das BMBFSFJ die im UBSKM-Gesetz verbindlich vorgesehenen 
Schutzkonzepte gegen sexualisierte Gewalt und Ausbeutung an Schulen 
durch Modellprojekte fördern?

a) Liegen dem Bundesministerium Erkenntnisse zum aktuellen Umset-
zungsstand vor?

Aktuell gibt es in drei Bundesländern einen Landesbetroffenenrat. Rheinland-
Pfalz hat im März 2023 als erstes Bundesland einen Betroffenenrat auf Landes-
ebene eingerichtet. Thüringen folgte im Jahr 2024 als zweites Bundesland. Zu-
letzt wurde im Oktober 2025 auch in Hessen ein Landesbetroffenenrat berufen. 
Die Einrichtung von Betroffenenräten auf Landesebene wird begrüßt. Dies un-
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terstreicht die wachsende Anerkennung der Betroffenenperspektive als unver-
zichtbaren Teil für Aufarbeitung, Schutz und Hilfen.

b) Welche Empfehlungen stellt das Bundesministerium den Schulen als 
Grundlagen zur Verfügung?

Mit § 3 des UBSKM-Gesetzes hat das Bundesinstitut für Öffentliche Gesund-
heit (BIÖG) die Aufgabe übernommen, bei der Entwicklung, Anwendung und 
Umsetzung von Konzepten zum Schutz vor sexueller Gewalt und Ausbeutung 
in allen Einrichtungen, die von Kindern und Jugendlichen genutzt werden, zu 
unterstützen. Dieser gesetzliche Auftrag ist mit dem 1. Januar 2026 in Kraft ge-
treten. Ziel ist es, Fachkräfte besser aufzuklären, zu qualifizieren und bei der 
Entwicklung und Umsetzung wirksamer Schutzkonzepte zu unterstützen. Das 
BIÖG baut dabei auf den Erkenntnissen aus dem Projekt „Trau dich! MitRe-
den. MitMachen. MitSicherheit.“ auf (vgl. auch Antwort auf Frage Nr. 15). Die 
aus dem Projekt abgeleiteten Erkenntnisse und Methoden werden der Fachpra-
xis zur Verfügung gestellt. Ziel ist, dass spezialisierte Fachstellen eigenständig 
Fortbildungs- und Präventionsangebote zu Partizipation und Vernetzung im 
Kontext der Schutzkonzeptentwicklung mit den Schulen in ihrer Region durch-
führen können. Zudem werden Materialien zur Verfügung gestellt, um die Par-
tizipation von Schülerinnen und Schülern im Rahmen der Schutzkonzeptent-
wicklung zu fördern. Darüber hinaus sind keine neuen Modellprojekte an Schu-
len geplant.
Des Weiteren hat das BMBFSFJ im Februar 2026 einen Expertinnen- und Ex-
pertendialog zum Thema „Ausgestaltung und Umsetzung von Kinderschutz-
konzepten im Kontext des Rechtsanspruchs auf Ganztagsförderung“ durchge-
führt. Fokus war dabei die kooperative Schutzkonzeptentwicklung zwischen 
Schule und Kinder- und Jugendhilfe.

11. Welche Präventionsprojekte zur Bekämpfung von sexualisierter Gewalt 
und Ausbeutung von Kindern und Jugendlichen werden derzeit durch die 
Bundesregierung gefördert, und wie wird deren Wirksamkeit evaluiert?

Das BMBFSFJ fördert derzeit das von ECPAT Deutschland e. V. durchgeführte 
Projekt „#PreventTrafficking – Power up!“ mit dem Ziel, Kinder und Jugend-
liche durch Sensibilisierung, Kompetenzstärkung und strukturelle Verankerung 
von Wissen bei angehenden Fachkräften besser vor Menschenhandel und Aus-
beutung zu schützen. Mittels Schulungen und einer Sensibilisierungskampagne 
sollen Jugendliche und angehende Fachkräfte der sozialen Berufe Basiswissen 
und Handlungskompetenzen erhalten, um betroffene Minderjährige frühzeitig 
identifizieren und unterstützen zu können. In Kooperation mit Universitäten 
und Ausbildungsstätten sollen Lehrinhalte zum Thema Handel mit und Aus-
beutung von Minderjährigen in Lehre und Ausbildung der sozialen Berufe ver-
ankert werden. Zudem soll in Zusammenarbeit mit Schulen ein Netzwerk ent-
stehen für die Vermittlung skalierbarer Präventionsangebote an Schulen entste-
hen. Die Social-Media-Sensibilisierungskampagne wurde in einem partizipati-
ven Ansatz gemeinsam mit Jugendlichen entwickelt und von Oktober bis De-
zember 2025 in Kooperation mit Influencern und Influencerinnen insbesondere 
auf TikTok und Instagram ausgespielt. Insgesamt wurden 850.000 Views er-
zielt. Das Projekt wird evaluiert, um Stärken und Schwächen in der Pilotierung 
der Präventionsangebote zu identifizieren zu können.
Zudem führen BMBFSFJ und UBSKM seit 2022 gemeinsam die Kampagne 
#nichtwegschieben fort (vgl. auch Antwort zu Frage Nr. 11), die maßgeblich 
dazu beiträgt, Prävention sexualisierter Gewalt als gesamtgesellschaftliche Auf-
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gabe zu definieren und insbesondere Erwachsene in ihrer Verantwortung zu 
stärken.
Die UBSKM finanziert die Erstellung von aufeinander abgestimmten Konzep-
ten für die Prävention sexualisierte Gewalt bei Jugendlichen (14 bis 16 Jahre) 
in Schulen und stellt diese kostenfrei zum Download zur Verfügung. Insgesamt 
werden drei Präventionsangebote konzeptioniert, die sich an drei Zielgruppen 
richten: ein Präsenzworkshop für Schülerinnen und Schüler der 9. und 10. 
Klassen, ein digitaler Elternabend für Sorgeberechtigte und eine Präsenzfortbil-
dung für Lehrkräfte. Die Präventionsangebote vermitteln Grundwissen und 
Kompetenzen zum Schutz vor sexuellem Missbrauch und sexualisierter Peerge-
walt im Jugendalter und schließen damit eine Präventionslücke. Die Konzepte 
sind so ausgearbeitet, dass die Angebote durch (schulisches) Fachpersonal mit 
Vorwissen im Themenfeld durchgeführt werden können.

12. In welchen Punkten soll das „Ergänzende Hilfesystem“ (EHS) neu auf-
gestellt werden, sodass das Ende des „Fonds sexueller Missbrauch“ 
(FSM) durch das EHS aufgefangen werden kann, und wie lautet der da-
für vorgesehene Zeitplan?

Im Koalitionsvertrag wurde die politische Grundlage für den Erhalt des Ergän-
zenden Hilfesystems gelegt. Das BMBFSFJ setzt sich dafür ein, dass Betroffe-
ne sexuellen Kindesmissbrauchs auch zukünftig verlässliche und wirksame Hil-
fen erhalten. Derzeit werden die Möglichkeiten der Umsetzung dieser politi-
schen Vereinbarung noch geprüft. Zunächst wird durch die Bundesregierung 
gemäß Maßgabebeschluss des Haushaltsausschusses des Bundestages vom 
4. September 2025 zeitnah ein Konzept für die rechtssichere Ausgestaltung 
eines Ergänzenden Hilfesystems vorgelegt mit dem Ziel, eine rechtssichere Lö-
sung für ergänzende Hilfen zu schaffen, die gleichzeitig den Belangen von Be-
troffenen Rechnung trägt.

13. Wie bewertet die Bundesregierung die aktuelle Versorgungslage im Ge-
sundheitssystem von Kindern und Jugendlichen nach sexualisierter Ge-
walterfahrung, insbesondere mit Blick auf das Angebot spezialisierter 
Einrichtungen und Fachstellen?

In Deutschland gibt es eine Vielzahl von Kinderschutzgruppen und -ambulan-
zen an Kliniken und Krankenhäusern, die auf der Internetseite der Deutschen 
Gesellschaft für Kinderschutz in der Medizin abgerufen werden können: 
https://dgkim.de/qualifizierung-kinderschutzgruppen/kinderschutzgruppen-in-d
eutschland/.
Die Versorgungslage im Gesundheitssystem von Kindern und Jugendlichen 
nach sexualisierten Gewalterfahrungen kann nicht im Einzelnen von der Bun-
desregierung beurteilt werden. Für die Sicherstellung der Krankenhausversor-
gung vor Ort sind die Bundesländer zuständig. Die Sicherstellung der vertrags-
ärztlichen und vertragspsychotherapeutischen Versorgung obliegt gemäß § 75 
Fünftes Buch Sozialgesetzbuch (SGB V) den unter Landesaufsicht stehenden 
Kassenärztlichen Vereinigungen (KVen) und der Kassenärztlichen Bundesver-
einigung. Die KVen haben im Rahmen ihres Sicherstellungsauftrages Instru-
mente, um auf besondere regionale Versorgungsbedarfe zu reagieren.
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14. Welche strukturellen Defizite bestehen nach Einschätzung der Bundes-
regierung in der psychosozialen, medizinischen und traumatherapeuti-
schen Versorgung von Betroffenen, und welche konkreten Schritte beab-
sichtigt sie, um diese zu beheben?

In Deutschland besteht insgesamt ein breit angelegtes, niedrigschwellig zu-
gängliches und ausdifferenziertes medizinisches Versorgungsangebot für Men-
schen mit psychischen Erkrankungen sowohl im ambulanten wie auch teilstati-
onären und stationären Bereich sowie ein breites Angebot an weitergehenden 
Hilfen. Gleichzeitig bestehen in diesem Bereich Herausforderungen, unter an-
derem durch eine hohe Nachfrage an Behandlungsleistungen, damit einher-
gehenden Kapazitätsengpässen und Bedarf an komplexen Behandlungsansät-
zen. Um diesen Herausforderungen zu begegnen, setzt sich die Bundesregie-
rung kontinuierlich für eine Weiterentwicklung der psychiatrisch-psychothera-
peutischen Versorgung ein und arbeitet an den dazu im Koalitionsvertrag ver-
einbarten Maßnahmen.
So ist im Koalitionsvertrag vereinbart, die Voraussetzungen für die gesonderte 
Bedarfsplanung psychotherapeutisch tätiger Ärztinnen und Ärzte sowie Psy-
chotherapeutinnen und Psychotherapeuten, die überwiegend oder ausschließ-
lich Kinder und Jugendliche behandeln, zu schaffen. Damit wird den besonde-
ren Versorgungsbedürfnissen von Kindern und Jugendlichen beim Zugang zur 
psychotherapeutischen Versorgung Rechnung getragen. Mit diesem Vorhaben 
können weitere Niederlassungsmöglichkeiten für Kinder- und Jugendlichenpsy-
chotherapeutinnen und -therapeuten entstehen und Wartezeiten auf ein wohn-
ortnahes Therapieangebot verringert werden.
Darüber hinaus bieten die Traumaambulanzen nach § 31 Vierzehntes Buch So-
zialgesetzbuch (SGB XIV) Kindern und Jugendlichen, die Opfer sexualisierter 
Gewalt wurden, schnelle psychotherapeutische Ersthilfe. Es besteht Anspruch 
auf bis zu 18 Sitzungen (davon 8 zur Abklärung bzw. für Akutmaßnahmen). 
Die Behandlung soll innerhalb von 12 Monaten nach dem Ereignis erfolgen. In 
den Traumaambulanzen wird psychotherapeutische Intervention erbracht, um 
bereits den Eintritt einer psychischen Gesundheitsstörung oder deren Chronifi-
zierung zu verhindern.
Opfer sexualisierter Gewalt können zudem Leistungen des sozialen Entschädi-
gungsrechts erhalten. Dabei richtet sich die medizinische und psychologische 
Versorgung der Gewaltopfer nach dem SGB XIV grundsätzlich nach dem 
Recht der gesetzlichen Krankenversicherung. Wegen der besonderen Verant-
wortung des Staates gegenüber den Geschädigten gibt es abweichend davon be-
reits wesentliche Besserstellungen und ergänzende Leistungen: z. B. keine Ei-
genbeteiligung bei Sachleistungen wie Medikamenten und Krankenhausaufent-
halten, besondere psychotherapeutische Leistungen mit Ausweitung der Be-
handlungsfrequenz und höheres Krankengeld. Die Hilfsmittelversorgung richtet 
sich nach dem Recht der gesetzlichen Unfallversicherung und wird von der je-
weiligen Unfallkasse des Landes erbracht.
Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage Nr. 13 verwiesen.

15. Welche Maßnahmen hat die Bundesregierung bisher ergriffen, um die 
Fachkräfte im Gesundheitswesen, in der Kinder- und Jugendhilfe sowie 
in Schulen und anderen relevanten Bereichen gezielt in der Identifizie-
rung von Betroffenen sexualisierter Gewalt zu schulen und zu sensibili-
sieren?

Vorbemerkung: Im Schulbereich liegt die Zuständigkeit für die Durchführung 
derartiger Maßnahmen grundsätzlich bei den Ländern. Gleichwohl gibt es aber 
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Projekte, die sich an Schülerinnen und Schüler oder Lehrkräfte richten und von 
der Bundesregierung gefördert werden.
Das BMBFSFJ hat im Zeitraum 2021 bis 2025 die Entwicklung einer Online-
Lernplattform „Schutzkonzepte in der ehrenamtlichen Arbeit mit Kindern und 
Jugendlichen“ zur Sensibilisierung für Gefährdungsfaktoren (sexualisierter) 
Gewalt im ehrenamtlichen Kontext sowie zur Umsetzung von Schutzkonzepten 
in den ehrenamtlichen Bereichen Sport, kulturelle Kinder- und Jugendbildung 
und Jugendverbandsarbeit gefördert.
Die UBSKM hat Schutzkonzepte gegen sexualisierte Gewalt als zentrale Maß-
nahmenkette der institutionellen Prävention und Intervention entwickelt, die 
Prävention und Intervention unabhängig von Einzelpersonen und persönlichem 
Engagement strukturell verankern. Schutzkonzepte sehen Fortbildungsangebote 
für alle Beschäftigten (Leitungen, Fach- und Lehrkräfte, Ehrenamtliche) vor, 
damit diese ihre Verantwortung im Schutz von Kindern und Jugendlichen vor 
sexualisierter Gewalt wahrnehmen können. Weiterhin sehen Schutzkonzepte 
Beteiligung, Beschwerdemöglichkeiten und Präventions-/Aufklärungsangebote 
für Sorgeberechtigte und Kinder und Jugendliche vor. Mit dem UBSKM-Ge-
setz von 2025 wurde die verpflichtende Anwendung von Schutzkonzepten auf 
alle Aufgabenbereiche der Kinder- und Jugendhilfe erweitert.
Mit dem Pilotprojekt „Trau dich! MitReden. MitMachen. MitSicherheit.“ hat 
das BIÖG 2025 (vgl. auch Antwort zu Frage Nr. 10) einen ergänzenden 
Schwerpunkt zu „Trau dich!“, der bundesweiten Initiative zur Prävention des 
sexuellen Missbrauchs, gesetzt.
Ziel ist, die Entwicklung schulischer Schutzkonzepte systematisch mit Aspek-
ten der Partizipation von Schülerinnen und Schülern zu verknüpfen. Dabei soll-
ten Schulen darin unterstützt werden, ihre bestehenden Strukturen der Präventi-
on sexualisierter Gewalt weiterzuentwickeln, um Kinderrechte, Beteiligung und 
Schutz gleichermaßen zu verankern. Schülerinnen und Schüler sollten befähigt 
werden, sich aktiv an der Entwicklung und Umsetzung von Schutzkonzepten zu 
beteiligen.
Mit der Bund-Länder-Initiative „Schule gegen sexuelle Gewalt“ von der 
UBSKM und den Kultusbehörden der Länder werden Schulen gezielt dabei un-
terstützt, Schutzkonzepte zu entwickeln und schulisches Personal für Anzei-
chen sexualisierter Gewalt zu sensibilisieren. „Was ist los mit Jaron?“ ist eine 
kostenfrei von der UBSKM bereitgestellte Fortbildung für Lehrkräfte und wei-
tere schulische Beschäftigte. Der digitale Grundkurs ist ein niedrigschwelliges 
Angebot, um das Thema sexuelle Gewalt an Kindern und Jugendlichen kennen-
zulernen, die Angst davor zu verlieren und mehr Handlungssicherheit zu ge-
winnen.
Die UBSKM setzt Impulse für den Fachdiskurs im Hochschulwesen und bei 
entsprechenden Stakeholdern, damit die Handlungskompetenzen zum Schutz 
von Kindern und Jugendlichen vor sexualisierter Gewalt als Pflichtbestandteil 
aller relevanter Studien- und Ausbildungsgänge verankert wird. Hierbei setzt 
sich die UBSKM insbesondere dafür ein, Kinderschutzkompetenzen über die 
Studiengänge der Sozialen Arbeit sowie des Lehramts aufzubauen.
Die Arbeitsgruppe „Kindgerechte Justiz“ des Nationalen Rates hat einen „Pra-
xisleitfaden zur Anwendung kindgerechter Kriterien für das Strafverfahren“ 
und einen „Praxisleitfaden zur Anwendung kindgerechter Kriterien für das fa-
miliengerichtliche Verfahren“ entwickelt und veröffentlicht. Die Leitfäden kön-
nen unter www.nationalerrat.de/de/ergebnisse abgerufen werden.
Sie sollen Fachkräfte in Justiz und angrenzenden Bereichen dabei unterstützen, 
gerichtliche Verfahren stärker an den Bedürfnissen und Rechten von Kindern 
auszurichten und den Schutz betroffener Kinder zu verbessern.
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Zudem stellt die UBSKM verschiedene Informations-, Präventions- und Hilfs-
angebote bereit, darunter die Portale „Kein Raum für Missbrauch“, „Schule 
gegen sexuelle Gewalt“, „Wissen hilft schützen“ sowie das „Hilfe-Portal Sexu-
eller Missbrauch“. Diese Angebote bündeln Fachinformationen, Materialien 
und Fortbildungsangebote und unterstützen Fachkräfte dabei, Hinweise auf se-
xualisierte Gewalt frühzeitig zu erkennen und angemessen zu handeln. Ergän-
zend trägt die Aufklärungskampagne „Schieb die Verantwortung nicht weg!“ 
dazu bei, gesellschaftliche Verantwortung für den Schutz von Kindern und 
Jugendlichen zu stärken.
Das Bundesministerium für Gesundheit (BMG) unterstützt die Qualifizierung 
von Ärztinnen und Ärzten in Fragen des Kinderschutzes.
BMG hat die Entwicklung und Evaluierung eines Online-Kurses „Kinderschutz 
in der Medizin – ein Grundkurs für alle Gesundheitsberufe“ am Universitätskli-
nikum Ulm gefördert (Förderzeitraum: 1. Juni 2015 bis 30. September 2021). 
Als Ergebnis des Projekts liegt ein wissenschaftlich evaluiertes Fortbildungsan-
gebot für Gesundheitsfachkräfte aller Fachbereiche vor, um Wissen und Kom-
petenzen im Bereich Kinderschutz in der Medizin zu erwerben. Dies stellt 
einen wichtigen Beitrag zur Sensibilisierung für und Prävention von Kindes-
misshandlung in der Medizin dar.
Daneben ermöglicht es die Approbationsordnung für Ärzte bereits, dass Prä-
vention, Erkennen und der Umgang mit sexualisierter Gewalt bei Kindern und 
Jugendlichen im Medizinstudium gelehrt werden. Die konkrete Ausgestaltung 
der Curricula fällt in die Zuständigkeit der jeweiligen Fakultäten. Die medizini-
schen Fakultäten können sich dabei am „Nationalen Kompetenzbasierten Lern-
zielkatalog Medizin“ orientieren, der mehrere Lernziele zu diesem Thema ent-
hält. Auch die Ausbildung der Psychotherapeutinnen und Psychotherapeuten 
vermittelt bereits Kompetenzen zum Erkennen von Kindeswohlgefährdung und 
von Anzeichen von Gewalterfahrungen körperlicher, psychischer und sexueller 
Art.
Für weitere bundesrechtlich geregelte Gesundheitsfachberufe, die regelmäßigen 
Kontakt mit Kindern und Jugendlichen haben und für das Thema Prävention 
von sexuellem Missbrauch besonders sensibilisiert sein sollen, ist das Thema 
Gewalt, einschließlich sexualisierter Gewalt, Gegenstand der Ausbildung. Dies 
umfasst insbesondere die Ausbildung in der Pflege und der Hebammen.
Das BMG wird die Prävention von sexuellem Missbrauch von Kindern und 
Jugendlichen auch bei künftigen Reformen von bundesrechtlich geregelten 
Heilberufen, die regelmäßig Kontakt mit Kindern und Jugendlichen haben, be-
rücksichtigen. Darüber hinaus kann bereits ausgebildetes Gesundheitspersonal 
über Fortbildungen, die in der Zuständigkeit der Länder liegen, im Bereich der 
Prävention von sexuellem Missbrauch von Kindern und Jugendlichen geschult 
werden. Im Rahmen der approbierten Heilberufe haben die Länder die Zustän-
digkeit für die Fortbildungen auf die Kammern übertragen.

16. Mit Bezug auf das vom BMFSFJ geförderte Projekt der „Medizinischen 
Kinderschutzhotline“:

a) Wie werden die Angebote der Hotline unter den medizinischen Fach-
kräften bekannt gemacht?

Das Angebot wird in erster Linie im Rahmen von fachlichen Publikationen, 
Vorträgen, Ständen auf Kongressen oder ähnlichem bekannt gemacht. Darüber 
hinaus findet eine enge Kooperation mit der Deutschen Gesellschaft für Kin-
derschutz in der Medizin statt.
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Zudem haben Autoren und Autorinnen der medizinischen Kinderschutzhotline 
2025 in Kooperation mit der Berliner Charité zwei Artikel in der Monatsschrift 
Kinderheilkunde der Deutschen Gesellschaft für Kinder- und Jugendmedizin zu 
rechtlichen Rahmenbedingungen der ärztlichen Versorgung von Kindern und 
Jugendlichen nach sexualisierter Gewalt veröffentlicht.*

b) Wie viele Fälle wurden bei der Hotline gemeldet, in denen sexueller 
Missbrauch vermutet wurde (bitte nach Jahr und Anteil an allen Anru-
fen aufschlüsseln)?

Abbildung 1: Beratungsanliegen zum Themenfeld sexueller Missbrauch, Anteil 
an Beratungen insgesamt, nach Jahren

Abbildung 2: Verteilung der verschiedenen Formen der Kindesmisshandlung in 
den Beratungsanliegen an die Medizinische Kinderschutzhotline für das Jahr 
2025

* Kliemann, A., Winter, S. M., Fegert, J. M. & Berthold, O. (2025). Medizinischer Kinderschutz zwischen Elternrecht, Selbstbestimmungsrecht und Schutzverantwor-
tung. Teil 1 – rechtliche Grundlagen. Monatsschrift Kinderheilkunde. (Vol. 193, pp. 259-265). https://doi.org/10.1007/s00112-024-02047-y;
Kliemann, A., Winter, S. M., Fegert, J. M. & Berthold, O. (2025). Medizinischer Kinderschutz zwischen Elternrecht, Selbstbestimmungsrecht und Schutzverantwor-
tung. Teil 2 – praktische Handlungsoptionen. Monatsschrift Kinderheilkunde. (Vol. 173, pp. 266-271). https://doi.org/10.1007/s00112-024-02046-z.
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Aus den Zahlen der Hotline sollte nicht auf tatsächliche Prävalenzen geschlos-
sen werden, da nicht davon ausgegangen werden kann, dass die anrufenden 
Fachkräfte eine repräsentative Stichprobe für ihr Berufsfeld abbilden.

c) Welche Empfehlungen wurden den Anrufenden in Bezug auf Fälle 
von sexuellem Missbrauch gegeben?

Verdachtsfälle von sexuellem Missbrauch sind extrem heterogen, abhängig 
vom Alter der mutmaßlich betroffenen Kinder und Jugendlichen, von der fach-
lichen Zugehörigkeit der ratsuchenden Fachkräfte, von dem vermuteten Kon-
text des mutmaßlichen Missbrauchs (innerhalb oder außerhalb der Familie, on-
line oder mit Körperkontakt), sodass hier nur beispielhaft dargestellt werden 
kann, welche Fallkonstellationen angefragt und wie sie beraten werden.
Kinderärztinnen und Kinderärzte sind häufiger mit der Sorge von Eltern oder 
körperlichen Befunden konfrontiert, und benötigen Beratung dazu, wie die Ver-
dachtsfälle gut abgeklärt werden können. (Kinder- und Jugendlichen-)Psycho-
therapeutinnen und Psychotherapeuten benötigen in der Regel Beratung, weil 
ihnen von Minderjährigen die eigene Betroffenheit von sexualisierter Gewalt 
anvertraut wurde. Im ersten Fall wird häufig zur Spezifität medizinischer Be-
funde (wie wahrscheinlich ist es, dass ein bestimmter Befund durch einen sexu-
ellen Übergriff verursacht wurde?), die Dringlichkeit weiterer (medizinischer) 
Maßnahmen (hier insbesondere die Zeitfenster für die Prophylaxe sexuell über-
tragbarer Krankheiten, Notfallkontrazeption („Pille danach“), Spurensicherung) 
und Anlaufstellen für eine weitere Abklärung wie Kinderschutzambulanzen be-
raten. Im zweiten Fall stehen eher Fragen zur Schweigepflicht, zum Einbezug 
der Eltern, zum Für und Wider einer Strafanzeige und zu Möglichkeiten der 
spezifischen Weiterbehandlung in Traumaambulanzen nach SGB XIV im Vor-
dergrund. Häufig spielen auch Fragen zur Einwilligungsfähigkeit Minderjähri-
ger (Wie ist mit dem Wunsch von Jugendlichen umzugehen, nicht die Eltern zu 
involvieren?) eine Rolle sowie die Möglichkeit, eine sogenannte Vertrauliche 
Spurensicherung, das heißt die Sicherung von DNA-Spuren auch ohne un-
mittelbare Strafanzeige auch Minderjährigen, wenn angezeigt, zugänglich zu 
machen.
Entscheidender Teil der Beratung ist aber gerade, auch über die eigene fach-
liche Expertise der Anrufenden hinaus zu beraten, das heißt bei Ärztinnen und 
Ärzten zu den psychosozialen Aspekten und bei Psychotherapeutinnen und 
Psychotherapeuten zu den medizinischen Aspekten der Versorgung. Fachlich-
wissenschaftliche Grundlagen der Beratungen sind unter anderem die S3‑Leit-
linie der Arbeitsgemeinschaft der Wissenschaftlichen Medizinischen Fachge-
sellschaften (AWMF) „Kindesmisshandlung, -missbrauch, -vernachlässigung 
unter Einbindung der Jugendhilfe und Pädagogik“ (Kinderschutzleitlinie), die 
Rechtsexpertise „Ärztliche Versorgung Minderjähriger nach sexueller Gewalt 
ohne Einbezug der Eltern“ sowie die Stellungnahme „Empfehlungen zur Be-
treuung und Versorgung von weiblichen Minderjährigen, die mutmaßlich von 
akuter sexualisierter Gewalt bzw. einer Vergewaltigung betroffen sind“ der 
Deutschen Gesellschaft für Gynäkologie und Geburtshilfe.

d) Wie wird die Qualität des Projekts insbesondere in Bezug auf Fälle des 
sexuellen Missbrauchs sichergestellt?

• Ständige Fortbildungen der Mitarbeitenden zu aktuellen Themen, unter an-
derem.:

  ○ Landeskriminalamt Baden-Württemberg zu online-gestütztem sexuellen 
Missbrauch
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  ○ IN VIA Fachberatungs- und Koordinierungsstelle bei Handel mit und 
Ausbeutung von Minderjährigen in Berlin

  ○ Vertrauliche Spurensicherung
  ○ Neues soziales Entschädigungsrecht, SGB XIV
• Erstellung von internen, leitlinienkonformen Beratungsstandards zu An-

fragen zu sexualisierter Gewalt und vertraulicher Spurensicherung
• regelmäßige teaminterne Fallbesprechungen und Intervisionen
• Allgemeine qualitätssichernde Maßnahmen sind angelehnt an die zweimali-

ge positive Projektevaluation des Deutschen Jugendinstituts e. V. In jedem 
Beratungsgespräch werden sowohl die Einschätzung der beratenden Person, 
als auch die Einschätzung der beratenen Person zum konkreten Nutzen der 
Beratung erfasst, dokumentiert und ausgewertet.

17. Welche Maßnahmen hat die Bundesregierung ergriffen, um die Imple-
mentierung der AWMF (Arbeitsgemeinschaft der Wissenschaftlichen 
Medizinischen Fachgesellschaften)-S3+-Leitlinie „Kindesmisshandlung, 
-missbrauch, -vernachlässigung“ (Stand 2019/2022) in der Versorgungs-
praxis zu unterstützen?

Die Entwicklung hochwertiger medizinischer Leitlinien ist von zentraler Be-
deutung für die Qualität der medizinischen Versorgung. Evidenzbasierte Medi-
zin erfordert Leitlinien, die den aktuellen Stand der wissenschaftlichen Er-
kenntnisse und der in der Praxis bewährten Verfahren wiedergeben. Leitlinien 
sind systematisch entwickelte Handlungsempfehlungen, die Ärztinnen und 
Ärzte sowie Patientinnen und Patienten bei der Entscheidungsfindung über die 
angemessene Behandlung einer Krankheit unterstützen. Dabei wird die Thera-
piefreiheit der Ärztin oder des Arztes nicht eingeschränkt. Die Entwicklung 
von Leitlinien ist originäre Aufgabe der wissenschaftlichen medizinischen 
Fachgesellschaften, die unter dem Dach AWMF zusammengefasst sind. Das 
BMG nimmt hierauf keinen Einfluss. Die Leitlinien sind auf den AWMF-Inter-
netseiten der Öffentlichkeit verfügbar (www.awmf.org).
Mit der seitens BMG geförderten und im Jahr 2019 veröffentlichten oben ge-
nannten „AWMF S3+ Leitlinie „Kindesmisshandlung, -missbrauch, -vernach-
lässigung unter Einbindung der Jugendhilfe und Pädagogik“ (Kinderschutzleit-
linie) liegt ein wichtiges Instrument vor, um Fachkräften aus Medizin, Pädago-
gik und Jugendhilfe dabei zu helfen, bei Kindeswohlgefährdung angemessen zu 
reagieren und zusammenzuarbeiten.
Die Qualitätsmanagement-Richtlinie (QM-RL) des Gemeinsamen Bundesaus-
schusses (G-BA) enthält bereits grundsätzlich verbindliche Anforderungen zur 
„Prävention und Hilfe bei Missbrauch und Gewalt“ (Teil A, § 4 Absatz 2) für 
die medizinische Versorgung in der gesetzlichen Krankenversicherung – Ver-
tragsärzte, medizinische Versorgungszentren und zugelassene Krankenhäuser, 
die für alle Patientinnen und Patienten grundsätzlich einheitlich sind. Ziel der 
Anforderungen ist insbesondere mit Blick auf schutzbedürftige Patientinnen- 
und Patientengruppen, Missbrauch und Gewalt zu verhindern, zu erkennen und 
angemessen darauf zu reagieren und darüber hinaus Gewalt innerhalb der Ein-
richtungen zu verhindern. Je nach Größe der Einrichtung, Leistungsspektrum 
und Patientenklientel können Informationsmaterialien, Kontaktadressen, Schu-
lungen/Fortbildungen, Verhaltenskodizes, Handlungsempfehlungen oder um-
fassende Schutzkonzepte zum Einsatz kommen. Darüber hinaus müssen Ein-
richtungen, die Kinder und Jugendliche betreuen, speziell auf die Prävention 
und Intervention bei (sexueller) Gewalt und Missbrauch eingehen (Risiko- und 
Gefahrenanalyse) und Schutzkonzepte entwickeln. Teil B, § 1 Satz 9 ff. der 
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QM-RL legt für stationäre Einrichtungen Anforderungen in Bezug auf Schutz-
konzepte gegen (sexuelle) Gewalt gegen Kinder und Jugendliche fest.

18. Plant die Bundesregierung eine EBM (Einheitlicher Bewertungsmaß-
stab)-Abrechnungsziffer zu initiieren, damit Kliniken die vollständige 
medizinische Akutversorgung nach sexualisierter Gewal  – inklusive STI 
(Sexually Transmitted Infections)-Testung, Prophylaxe und notwendiger 
Medikation – kostendeckend erbringen können, und wenn nein, warum 
nicht?

Grundsätzlich hat jede bzw. jeder in der gesetzlichen Krankversicherung Ver-
sicherte bzw. Versicherter einen Anspruch auf notwendige ambulante ärztliche 
(Akut-)Behandlung, unabhängig davon, ob sie zuvor sexualisierte Gewalt er-
fahren hat. Hierzu gehört auch die Verordnung notwendiger Arzneimittel. Im 
einheitlichen Bewertungsmaßstab (EBM) für ärztliche Leistungen, der den In-
halt der von Vertragsärztinnen und -ärzten abrechnungsfähigen Leistungen und 
ihr wertmäßiges, in Punkten ausgedrücktes Verhältnis zueinander bestimmt 
(vgl. § 87 Absatz 2 Satz 1 SGB V), sind die bei der notwendigen ambulanten 
(Akut-)Behandlung erbrachten ärztlichen Leistungen enthalten. Der EBM für 
ärztliche Leistungen führt mit der Gebührenordnungsposition 32852 auch einen 
Nukleinsäurenachweis von einem oder mehreren Erregern sexuell übertragba-
rer Infektionen auf, die für gesetzlich Krankenversicherte abgerechnet werden 
kann.
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Antwort KA 21 4476 - Anlage_1_Tabelle_zu_Frage Nr. 4

Schlüssel Straftat Berichtsjahr Bundesland Anzahl Fälle

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Bayern 2.031

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Berlin 1.058

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Brandenburg 413

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Bremen 205

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Hamburg 225

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Hessen 1.077

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Mecklenburg-Vorpommern 302

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Niedersachsen 1.682

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Nordrhein-Westfalen 4.426

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Rheinland-Pfalz 790

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Saarland 127

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Sachsen 871

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Sachsen-Anhalt 511

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Schleswig-Holstein 474

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2024 Thüringen 443

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Baden-Württemberg 75

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Bayern 95

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Berlin 75

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Brandenburg 39

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Bremen 18

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Hamburg 16

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Hessen 82

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Mecklenburg-Vorpommern 19

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Niedersachsen 148

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Nordrhein-Westfalen 387

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Rheinland-Pfalz 50

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Saarland 12

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Sachsen 64

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Sachsen-Anhalt 46

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Schleswig-Holstein 25

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2024 Thüringen 40

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Baden-Württemberg 1.596

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Bayern 1.882

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Berlin 911

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Brandenburg 434

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Bremen 134

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Hamburg 239

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Hessen 1.015

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Mecklenburg-Vorpommern 320

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Niedersachsen 1.660

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Nordrhein-Westfalen 5.065

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Rheinland-Pfalz 758

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Saarland 135

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Sachsen 722

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Sachsen-Anhalt 555

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Schleswig-Holstein 527

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2023 Thüringen 422

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Baden-Württemberg 77

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Bayern 92

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Berlin 69

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Brandenburg 51

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Bremen 7

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Hamburg 14

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Hessen 93

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Mecklenburg-Vorpommern 34

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Niedersachsen 140

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Nordrhein-Westfalen 400

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Rheinland-Pfalz 44

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Saarland 7

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Sachsen 46

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Sachsen-Anhalt 52

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Schleswig-Holstein 33

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2023 Thüringen 41

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Baden-Württemberg 1.565

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Bayern 1.885

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Berlin 935

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Brandenburg 398

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Bremen 151

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Hamburg 218

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Hessen 1.039

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Mecklenburg-Vorpommern 321

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Niedersachsen 1.815

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Nordrhein-Westfalen 4.133
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131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Rheinland-Pfalz 627

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Saarland 172

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Sachsen 795

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Sachsen-Anhalt 561

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Schleswig-Holstein 453

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2022 Thüringen 452

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Baden-Württemberg 87

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Bayern 87

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Berlin 50

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Brandenburg 32

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Bremen 11

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Hamburg 23

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Hessen 80

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Mecklenburg-Vorpommern 24

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Niedersachsen 138

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Nordrhein-Westfalen 355

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Rheinland-Pfalz 72

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Saarland 7

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Sachsen 55

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Sachsen-Anhalt 51

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Schleswig-Holstein 20

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2022 Thüringen 43

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Baden-Württemberg 1.485

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Bayern 1.949

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Berlin 917

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Brandenburg 411

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Bremen 168

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Hamburg 15.507

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Hessen 225

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Mecklenburg-Vorpommern 931

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Niedersachsen 383

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Nordrhein-Westfalen 1.768

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Rheinland-Pfalz 4.131

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Saarland 673

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Sachsen 116

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Sachsen-Anhalt 857

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Schleswig-Holstein 569

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2021 Thüringen 469

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Baden-Württemberg 89

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Bayern 90

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Berlin 73

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Brandenburg 25

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Bremen 15

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Hamburg 1.147

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Hessen 7

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Mecklenburg-Vorpommern 82

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Niedersachsen 33

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Nordrhein-Westfalen 121

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Rheinland-Pfalz 385

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Saarland 42

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Sachsen 7

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Sachsen-Anhalt 56

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Schleswig-Holstein 40

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2021 Thüringen 40

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Baden-Württemberg 1.437

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Bayern 1.974

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Berlin 829

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Brandenburg 511

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Bremen 149

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Hamburg 14.594

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Hessen 199

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Mecklenburg-Vorpommern 904

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Niedersachsen 319

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Nordrhein-Westfalen 1.747

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Rheinland-Pfalz 3.353

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Saarland 670

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Sachsen 149

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Sachsen-Anhalt 885

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Schleswig-Holstein 506

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB 2020 Thüringen 521

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Baden-Württemberg 79

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Bayern 111

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Berlin 76

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Brandenburg 44
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133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Bremen 9

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Hamburg 1.102

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Hessen 14

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Mecklenburg-Vorpommern 72

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Niedersachsen 32

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Nordrhein-Westfalen 117

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Rheinland-Pfalz 308

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Saarland 47

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Sachsen 14

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Sachsen-Anhalt 53

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Schleswig-Holstein 51

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB 2020 Thüringen 31
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131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Baden-Württemberg insg. 1.632 429 1.203 175 72 103 1.457 357 1.100 1.632 429 1.203 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Bayern insg. 2.312 700 1.612 319 103 216 1.993 597 1.396 2.312 700 1.612 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Berlin insg. 975 341 634 135 51 84 840 290 550 975 341 634 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Brandenburg insg. 559 114 445 59 18 41 500 96 404 559 114 445 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Bremen insg. 173 44 129 19 7 12 154 37 117 173 44 129 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Hamburg insg. 235 48 187 23 9 14 212 39 173 235 48 187 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Hessen insg. 1.009 276 733 152 50 102 857 226 631 1.009 276 733 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 355 85 270 36 12 24 319 73 246 355 85 270 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Niedersachsen insg. 1.992 542 1.450 340 122 218 1.652 420 1.232 1.992 542 1.450 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Nordrhein-Westfalen insg. 3.842 1.083 2.759 517 192 325 3.325 891 2.434 3.842 1.083 2.759 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Rheinland-Pfalz insg. 761 167 594 88 32 56 673 135 538 761 167 594 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Saarland insg. 181 47 134 10 1 9 171 46 125 181 47 134 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Sachsen insg. 985 242 743 121 39 82 864 203 661 985 242 743 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Sachsen-Anhalt insg. 563 121 442 60 18 42 503 103 400 563 121 442 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Schleswig-Holstein insg. 625 148 477 58 19 39 567 129 438 625 148 477 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Thüringen insg. 487 113 374 60 19 41 427 94 333 487 113 374 0 0 0

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Baden-Württemberg insg. 90 31 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 90 31 59

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bayern insg. 113 35 78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 113 35 78

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Berlin insg. 78 45 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 78 45 33

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Brandenburg insg. 50 21 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 21 29

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bremen insg. 9 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 3 6

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hamburg insg. 14 5 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 5 9

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hessen insg. 73 12 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 73 12 61

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 34 12 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34 12 22

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Niedersachsen insg. 123 33 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 123 33 90

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Nordrhein-Westfalen insg. 327 89 238 0 0 0 0 0 0 0 0 0 327 89 238

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Rheinland-Pfalz insg. 49 22 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49 22 27

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Saarland insg. 14 4 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 4 10

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen insg. 55 23 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 55 23 32

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen-Anhalt insg. 52 8 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 52 8 44

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Schleswig-Holstein insg. 32 11 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 11 21

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Thüringen insg. 45 10 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 45 10 35
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131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Baden-Württemberg insg. 1.712 473 1.239 206 85 121 1.506 388 1.118 1.712 473 1.239 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Bayern insg. 2.181 590 1.591 290 89 201 1.891 501 1.390 2.181 590 1.591 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Berlin insg. 1.040 357 683 158 77 81 882 280 602 1.040 357 683 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Brandenburg insg. 479 133 346 61 26 35 418 107 311 479 133 346 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Bremen insg. 187 44 143 23 8 15 164 36 128 187 44 143 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Hamburg insg. 293 77 216 16 3 13 277 74 203 293 77 216 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Hessen insg. 1.010 276 734 142 56 86 868 220 648 1.010 276 734 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 430 109 321 44 13 31 386 96 290 430 109 321 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Niedersachsen insg. 1.999 473 1.526 374 130 244 1.625 343 1.282 1.999 473 1.526 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Nordrhein-Westfalen insg. 4.710 1.211 3.499 566 179 387 4.144 1.032 3.112 4.710 1.211 3.499 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Rheinland-Pfalz insg. 752 158 594 70 21 49 682 137 545 752 158 594 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Saarland insg. 123 25 98 18 8 10 105 17 88 123 25 98 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Sachsen insg. 954 224 730 142 48 94 812 176 636 954 224 730 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Sachsen-Anhalt insg. 600 110 490 62 24 38 538 86 452 600 110 490 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Schleswig-Holstein insg. 528 104 424 38 20 18 490 84 406 528 104 424 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB Thüringen insg. 500 109 391 60 22 38 440 87 353 500 109 391 0 0 0

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Baden-Württemberg insg. 102 32 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102 32 70

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bayern insg. 97 43 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 97 43 54

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Berlin insg. 76 41 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 76 41 35

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Brandenburg insg. 28 8 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 8 20

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bremen insg. 15 2 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 2 13

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hamburg insg. 9 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 4 5

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hessen insg. 88 25 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 25 63

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 35 10 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 10 25

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Niedersachsen insg. 124 16 108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 124 16 108

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Nordrhein-Westfalen insg. 417 104 313 0 0 0 0 0 0 0 0 0 417 104 313

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Rheinland-Pfalz insg. 47 10 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 47 10 37

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Saarland insg. 7 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2 5

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen insg. 56 16 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 56 16 40

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen-Anhalt insg. 40 10 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40 10 30

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Schleswig-Holstein insg. 40 14 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40 14 26

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Thüringen insg. 45 6 39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 45 6 39
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131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Baden-Württemberg insg. 1.731 401 1.330 171 58 113 1.560 343 1.217 1.731 401 1.330 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Bayern insg. 2.106 594 1.512 310 130 180 1.796 464 1.332 2.106 594 1.512 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Berlin insg. 1.083 354 729 124 42 82 959 312 647 1.083 354 729 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Brandenburg insg. 431 114 317 46 19 27 385 95 290 431 114 317 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Bremen insg. 161 45 116 22 11 11 139 34 105 161 45 116 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Hamburg insg. 271 99 172 22 8 14 249 91 158 271 99 172 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Hessen insg. 1.156 290 866 146 43 103 1.010 247 763 1.156 290 866 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 342 96 246 31 8 23 311 88 223 342 96 246 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Niedersachsen insg. 2.004 550 1.454 400 130 270 1.604 420 1.184 2.004 550 1.454 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Nordrhein-Westfalen insg. 4.572 1.215 3.357 580 201 379 3.992 1.014 2.978 4.572 1.215 3.357 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Rheinland-Pfalz insg. 685 143 542 79 24 55 606 119 487 685 143 542 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Saarland insg. 188 37 151 16 4 12 172 33 139 188 37 151 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Sachsen insg. 903 198 705 135 40 95 768 158 610 903 198 705 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Sachsen-Anhalt insg. 581 125 456 75 20 55 506 105 401 581 125 456 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Schleswig-Holstein insg. 468 103 365 50 17 33 418 86 332 468 103 365 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Thüringen insg. 486 112 374 70 20 50 416 92 324 486 112 374 0 0 0

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Baden-Württemberg insg. 90 23 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 90 23 67

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bayern insg. 94 36 58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 94 36 58

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Berlin insg. 50 12 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 12 38

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Brandenburg insg. 32 10 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 10 22

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bremen insg. 11 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 11

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hamburg insg. 27 8 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 8 19

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hessen insg. 88 17 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 17 71

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 24 7 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 7 17

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Niedersachsen insg. 149 33 116 0 0 0 0 0 0 0 0 0 149 33 116

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Nordrhein-Westfalen insg. 363 88 275 0 0 0 0 0 0 0 0 0 363 88 275

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Rheinland-Pfalz insg. 97 13 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 97 13 84

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Saarland insg. 7 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1 6

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen insg. 57 13 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57 13 44

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen-Anhalt insg. 54 12 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 54 12 42

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Schleswig-Holstein insg. 20 6 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 6 14

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Thüringen insg. 48 9 39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 48 9 39
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Schlüssel Straftat Bundesland Fallstatus Opfer Opfer Opfer Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Jugendliche Jugendliche Jugendliche

insgesamt männlich weiblich bis unter 6 bis unter 6 bis unter 6 6 bis unter 14 6 bis unter 14 6 bis unter 14 insgesamt insgesamt insgesamt 14 bis unter 18 14 bis unter 18 14 bis unter 18

insg. männl. weibl. insg. männl. weibl. insg. männl. weibl. insg. männl. weibl.

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Baden-Württemberg insg. 1.756 492 1.264 192 71 121 1.564 421 1.143 1.756 492 1.264 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Bayern insg. 2.087 551 1.536 280 102 178 1.807 449 1.358 2.087 551 1.536 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Berlin insg. 995 340 655 129 56 73 866 284 582 995 340 655 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Brandenburg insg. 473 99 374 42 16 26 431 83 348 473 99 374 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Bremen insg. 129 27 102 17 5 12 112 22 90 129 27 102 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Hamburg insg. 283 109 174 25 13 12 258 96 162 283 109 174 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Hessen insg. 1.116 279 837 138 46 92 978 233 745 1.116 279 837 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 334 84 250 27 8 19 307 76 231 334 84 250 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Niedersachsen insg. 1.846 458 1.388 342 136 206 1.504 322 1.182 1.846 458 1.388 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Nordrhein-Westfalen insg. 6.053 1.323 4.730 627 217 410 5.426 1.106 4.320 6.053 1.323 4.730 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Rheinland-Pfalz insg. 836 197 639 77 21 56 759 176 583 836 197 639 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Saarland insg. 155 24 131 19 4 15 136 20 116 155 24 131 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Sachsen insg. 814 207 607 118 30 88 696 177 519 814 207 607 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Sachsen-Anhalt insg. 595 117 478 66 23 43 529 94 435 595 117 478 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Schleswig-Holstein insg. 565 109 456 61 19 42 504 90 414 565 109 456 0 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Thüringen insg. 460 98 362 46 15 31 414 83 331 460 98 362 0 0 0

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Baden-Württemberg insg. 83 25 58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 83 25 58

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bayern insg. 106 20 86 0 0 0 0 0 0 0 0 0 106 20 86

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Berlin insg. 72 29 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 72 29 43

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Brandenburg insg. 54 8 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 54 8 46

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bremen insg. 7 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 7

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hamburg insg. 14 2 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 2 12

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hessen insg. 97 17 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 97 17 80

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 38 9 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38 9 29

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Niedersachsen insg. 145 23 122 0 0 0 0 0 0 0 0 0 145 23 122

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Nordrhein-Westfalen insg. 422 96 326 0 0 0 0 0 0 0 0 0 422 96 326

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Rheinland-Pfalz insg. 46 12 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 12 34

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Saarland insg. 8 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2 6

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen insg. 48 12 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 48 12 36

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen-Anhalt insg. 59 14 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 14 45

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Schleswig-Holstein insg. 35 6 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 6 29

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Thüringen insg. 43 6 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 43 6 37
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Schlüssel Straftat Bundesland Fallstatus Opfer Opfer Opfer Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Kinder Jugendliche Jugendliche

insgesamt männlich weiblich bis unter 6 bis unter 6 bis unter 6 6 bis unter 14 6 bis unter 14 6 bis unter 14 insgesamt insgesamt insgesamt 14 bis unter 18 14 bis unter 18

insg. männl. weibl. insg. männl. weibl. insg. männl. weibl. insg. männl.

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Baden-Württemberg insg. 1.869 511 1.358 222 82 140 1.647 429 1.218 1.869 511 1.358 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Bayern insg. 2.295 624 1.671 297 86 211 1.998 538 1.460 2.295 624 1.671 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Berlin insg. 1.164 387 777 151 61 90 1.013 326 687 1.164 387 777 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Brandenburg insg. 441 125 316 47 17 30 394 108 286 441 125 316 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Bremen insg. 215 53 162 27 10 17 188 43 145 215 53 162 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Hamburg insg. 265 85 180 28 9 19 237 76 161 265 85 180 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Hessen insg. 1.176 291 885 150 53 97 1.026 238 788 1.176 291 885 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 320 83 237 18 7 11 302 76 226 320 83 237 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Niedersachsen insg. 1.869 434 1.435 383 114 269 1.486 320 1.166 1.869 434 1.435 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Nordrhein-Westfalen insg. 4.940 1.243 3.697 540 201 339 4.400 1.042 3.358 4.940 1.243 3.697 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Rheinland-Pfalz insg. 901 269 632 82 36 46 819 233 586 901 269 632 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Saarland insg. 145 34 111 13 5 8 132 29 103 145 34 111 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Sachsen insg. 950 209 741 117 37 80 833 172 661 950 209 741 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Sachsen-Anhalt insg. 562 135 427 61 17 44 501 118 383 562 135 427 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Schleswig-Holstein insg. 503 122 381 61 20 41 442 102 340 503 122 381 0 0

131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176-176e StGB Thüringen insg. 470 115 355 62 24 38 408 91 317 470 115 355 0 0

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Baden-Württemberg insg. 78 19 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 78 19

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bayern insg. 97 13 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 97 13

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Berlin insg. 85 43 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 85 43

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Brandenburg insg. 39 12 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 12

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Bremen insg. 19 5 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 5

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hamburg insg. 18 4 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 4

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Hessen insg. 86 23 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86 23

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Mecklenburg-Vorpommern insg. 19 4 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 4

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Niedersachsen insg. 163 37 126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163 37

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Nordrhein-Westfalen insg. 409 114 295 0 0 0 0 0 0 0 0 0 409 114

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Rheinland-Pfalz insg. 54 11 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 54 11

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Saarland insg. 12 1 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 1

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen insg. 65 5 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65 5

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Sachsen-Anhalt insg. 50 16 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 16

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Schleswig-Holstein insg. 25 8 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 8

133000 Sexueller Missbrauch von Jugendlichen § 182 StGB Thüringen insg. 40 6 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40 6



Antwort KA 21 4476 - Anlage_1_Tabelle_zu_Frage Nr. 4

Jugendliche

14 bis unter 18

weibl.

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

59

84

42

27

14

14

63

15

126

295

43

11

60

34

17

34
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Schlüssel 131000 133000

Straftat
Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 

176a, 176b StGB

Sexueller Missbrauch von 

Jugendlichen § 182 StGB

Opfer insgesamt 16.686 1.158

Deutschland 15.040 1.003

Nichtdeutsche insgesamt 1.646 155

Afghanistan 38 5

Ägypten 3 0

Albanien 6 4

Algerien 1 0

Angola 3 0

Antigua und Barbuda 0 0

Äquatorialguinea 0 0

Argentinien 0 1

Armenien 0 0

Aserbaidschan 3 0

Äthiopien 1 0

Australien 0 0

Bahamas 0 0

Bahrain 1 0

Bangladesch 0 0

Barbados 0 0

Belgien 5 0

Belize 0 0

Benin 0 0

Bhutan 0 0

Bolivien 0 0

Bosnien und Herzegowina 11 1

Botsuana 0 0

Brasilien 8 2

Bulgarien 72 14

Burkina Faso 0 0

Burundi 0 0

Chile 0 0

China 2 0

Costa Rica 0 0

Cote d'Ivoire 0 0

Dänemark 2 0

Dominica 0 1

Dominikanische Republik 3 0

Dschibuti 0 0

Ecuador 0 0

El Salvador 1 0

Eritrea 3 0

Estland 0 0

Fidschi 0 0

Finnland 0 0

Frankreich 7 1

Gabun 0 0

Gambia 2 0

Georgien 5 0

Ghana 6 0

Grenada 0 0

Griechenland 28 1

Großbritannien/Nordirland 5 0

Guatemala 0 0
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Guinea 2 0

Guinea-Bissau 3 0

Guyana 0 0

Haiti 0 0

Honduras 0 0

Indien 2 1

Indonesien 0 0

Irak 46 4

Iran 24 1

Irland 0 0

Island 0 0

Israel 0 0

Italien 32 1

Jamaika 1 0

Japan 0 1

Jemen 0 0

Jordanien 0 0

Kambodscha 0 0

Kamerun 5 0

Kanada 1 1

Kap Verde 0 0

Kasachstan 0 0

Katar 0 0

Kenia 5 1

Kirgisistan 2 0

Kiribati 0 0

Kolumbien 3 0

Kongo, Demokratische Republik 0 0

Kongo, Republik 3 1

Korea, Republik 0 0

Korea, Volksrepublik 0 0

Kosovo 26 3

Kroatien 20 2

Kuba 1 0

Kuwait 0 0

Laos 0 0

Lesotho 0 0

Lettland 3 0

Libanon 6 0

Liberia 0 0

Libyen 3 1

Liechtenstein 0 0

Litauen 9 2

Luxemburg 6 2

Madagaskar 0 0

Malawi 0 0

Malaysia 0 0

Malediven 0 0

Mali 0 0

Malta 0 0

Marokko 5 1

Mauretanien 0 0

Mauritius 0 0

Mexiko 1 0

Mikronesien 0 0

Moldau 6 0
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Monaco 0 0

Mongolei 1 0

Montenegro 2 0

Mosambik 1 0

Myanmar 0 0

Namibia 1 0

Nepal 1 0

Neuseeland 0 0

Nicaragua 0 0

Niederlande 13 1

Niger 0 0

Nigeria 22 0

Nordmazedonien 8 3

Norwegen 2 0

Oman 0 0

Österreich 50 0

Pakistan 2 0

Panama 0 0

Papua-Neuguinea 0 0

Paraguay 0 0

Peru 1 0

Philippinen 3 0

Polen 86 7

Portugal 6 1

Ruanda 0 0

Rumänien 103 34

Russische Föderation 31 1

Salomonen 0 0

Sambia 1 0

Samoa 0 0

Saudi-Arabien 0 0

Schweden 1 0

Schweiz 13 0

Senegal 2 0

Serbien 37 4

Seychellen 0 0

Sierra Leone 0 0

Simbabwe 0 0

Singapur 0 0

Slowakei 5 0

Slowenien 1 0

Somalia 10 0

Spanien 19 0

Sri Lanka 0 0

St. Lucia 0 0

Südafrika 0 0

Südsudan 0 0

Sudan (ohne Südsudan) 1 0

Suriname 0 0

Swasiland 0 0

Syrien 105 6

Tadschikistan 0 0

Taiwan 0 0

Tansania 0 0

Thailand 2 0

Togo 0 0
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Tonga 0 0

Trinidad und Tobago 0 0

Tschad 0 0

Tschechische Republik 9 5

Tunesien 1 0

Türkei 45 5

Turkmenistan 3 0

Uganda 1 0

Ukraine 6 1

Ungarn 19 1

Uruguay 0 0

USA 19 0

Usbekistan 0 0

Venezuela 3 0

Vereinigte Arabische Emirate 0 0

Vietnam 5 0

Weißrussland (Belarus) 1 0

Zentralafrikanische Republik 0 0

Zypern 0 0

Staatenlos 7 1

Ohne Angabe 18 3

Ungeklärt 548 30
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Schlüssel 131000 133000

Straftat
Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 

176a, 176b StGB

Sexueller Missbrauch von 

Jugendlichen § 182 StGB

Opfer insgesamt 17.498 1.226

Deutschland 15.353 1.041

Nichtdeutsche insgesamt 2.145 185

Afghanistan 56 9

Ägypten 1 1

Albanien 4 0

Algerien 1 0

Angola 0 0

Äquatorialguinea 0 0

Argentinien 0 0

Armenien 2 0

Aserbaidschan 2 1

Äthiopien 4 0

Australien 0 0

Bahamas 0 0

Bahrain 0 0

Bangladesch 1 0

Barbados 0 0

Belgien 1 0

Belize 0 0

Benin 0 0

Bhutan 0 0

Bolivien 0 0

Bosnien und Herzegowina 14 3

Botsuana 0 0

Brasilien 3 1

Brunei 0 0

Bulgarien 95 6

Burkina Faso 0 0

Burundi 0 0

Chile 1 0

China 5 0

Costa Rica 0 0

Cote d'Ivoire 2 0

Dänemark 4 0

Dominica 0 1

Dominikanische Republik 4 0

Dschibuti 0 0

Ecuador 2 0

El Salvador 0 0

Eritrea 7 0

Estland 0 0

Fidschi 0 0

Finnland 0 0

Frankreich 5 1

Gabun 0 0

Gambia 1 0

Georgien 9 0

Ghana 4 1

Grenada 0 0

Griechenland 71 1

Großbritannien/Nordirland 7 0

Guatemala 0 0
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Guinea 5 0

Guinea-Bissau 0 0

Haiti 0 0

Honduras 0 0

Indien 4 0

Indonesien 1 0

Irak 42 11

Iran 27 0

Irland 0 0

Island 3 0

Israel 0 0

Italien 48 5

Jamaika 0 0

Japan 0 0

Jemen 0 0

Jordanien 1 0

Kambodscha 1 0

Kamerun 6 1

Kanada 3 0

Kap Verde 0 0

Kasachstan 1 1

Katar 0 0

Kenia 4 1

Kirgisistan 0 0

Kiribati 0 0

Kolumbien 4 0

Komoren 0 0

Kongo, Demokratische Republik 1 1

Kongo, Republik 0 0

Korea, Republik 1 1

Korea, Volksrepublik 0 0

Kosovo 12 3

Kroatien 29 2

Kuba 0 0

Kuwait 0 0

Laos 0 0

Lesotho 0 0

Lettland 4 0

Libanon 3 0

Liberia 0 0

Libyen 5 0

Liechtenstein 0 0

Litauen 9 0

Luxemburg 4 0

Madagaskar 0 0

Malawi 0 0

Malaysia 0 0

Mali 0 0

Malta 0 0

Marokko 5 1

Marshallinseln 0 0

Mauretanien 0 0

Mauritius 0 0

Mexiko 0 0

Moldau 6 0

Monaco 0 0
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Mongolei 0 0

Montenegro 6 0

Mosambik 1 0

Myanmar 0 0

Namibia 0 0

Nepal 0 0

Neuseeland 0 0

Nicaragua 0 0

Niederlande 16 2

Niger 0 0

Nigeria 26 0

Nordmazedonien 6 3

Norwegen 1 0

Oman 0 0

Österreich 42 4

Pakistan 6 0

Palau 0 0

Panama 0 0

Papua-Neuguinea 0 0

Paraguay 0 0

Peru 1 0

Philippinen 1 0

Polen 109 12

Portugal 16 1

Ruanda 0 0

Rumänien 111 18

Russische Föderation 22 2

Salomonen 0 0

Sambia 0 0

Samoa 0 0

Saudi-Arabien 0 0

Schweden 0 0

Schweiz 6 2

Senegal 0 1

Serbien 48 6

Seychellen 0 0

Sierra Leone 1 0

Simbabwe 0 2

Singapur 0 0

Slowakei 12 3

Slowenien 0 0

Somalia 6 1

Spanien 13 1

Sri Lanka 0 0

St. Kitts und Nevis 0 0

St. Lucia 0 0

Südafrika 1 0

Südsudan 0 0

Sudan (ohne Südsudan) 2 0

Suriname 0 0

Swasiland 0 0

Syrien 131 10

Tadschikistan 1 0

Taiwan 1 0

Tansania 0 0

Thailand 2 0
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Togo 1 0

Tonga 0 0

Trinidad und Tobago 0 0

Tschad 0 0

Tschechische Republik 13 0

Tunesien 0 0

Türkei 48 4

Turkmenistan 0 0

Uganda 0 0

Ukraine 7 2

Ungarn 15 4

Uruguay 0 0

USA 18 1

Usbekistan 1 0

Venezuela 1 0

Vereinigte Arabische Emirate 0 0

Vietnam 5 0

Weißrussland (Belarus) 3 0

Zentralafrikanische Republik 0 0

Zypern 0 0

Staatenlos 2 0

Ohne Angabe 17 3

Ungeklärt 891 51
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Schlüssel 131000 133000

Straftat
Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 

176a, 176b StGB

Sexueller Missbrauch von 

Jugendlichen § 182 StGB

Opfer insgesamt 17.168 1.211

Deutschland 14.720 1.025

Nichtdeutsche insgesamt 2.448 186

Afghanistan 58 5

Ägypten 5 1

Albanien 11 2

Algerien 0 1

Angola 1 0

Äquatorialguinea 0 0

Argentinien 1 0

Armenien 2 0

Aserbaidschan 8 0

Äthiopien 8 0

Australien 0 0

Bahrain 0 0

Bangladesch 1 0

Barbados 0 0

Belgien 5 0

Belize 0 0

Benin 1 0

Bhutan 0 0

Bolivien 0 0

Bosnien und Herzegowina 13 1

Botsuana 0 0

Brasilien 3 0

Bulgarien 75 9

Burkina Faso 1 1

Burundi 0 0

Chile 0 0

China 9 0

Costa Rica 0 0

Cote d'Ivoire 1 0

Dänemark 1 0

Dominica 0 2

Dominikanische Republik 2 0

Dschibuti 0 0

Ecuador 0 0

El Salvador 0 0

Eritrea 4 1

Estland 0 0

Fidschi 0 0

Finnland 0 0

Frankreich 8 0

Gabun 0 0

Gambia 0 0

Georgien 3 0

Ghana 4 0

Grenada 0 0

Griechenland 28 0

Großbritannien/Nordirland 2 0

Guatemala 0 0

Guinea 1 0

Guinea-Bissau 0 0
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Guyana 0 0

Haiti 0 0

Honduras 0 0

Indien 1 1

Indonesien 0 0

Irak 49 2

Iran 16 0

Irland 1 0

Island 0 0

Israel 0 1

Italien 50 2

Jamaika 0 0

Japan 1 0

Jemen 0 0

Jordanien 0 0

Kambodscha 1 0

Kamerun 1 1

Kanada 0 0

Kap Verde 0 0

Kasachstan 2 1

Katar 0 0

Kenia 4 0

Kirgisistan 0 0

Kolumbien 1 0

Komoren 0 0

Kongo, Demokratische Republik 1 0

Kongo, Republik 0 0

Korea, Republik 0 0

Korea, Volksrepublik 0 0

Kosovo 34 5

Kroatien 28 1

Kuba 2 0

Kuwait 0 0

Laos 0 0

Lettland 11 0

Libanon 9 2

Liberia 0 0

Libyen 2 0

Liechtenstein 0 0

Litauen 9 3

Luxemburg 5 1

Madagaskar 0 0

Malawi 0 0

Malaysia 0 0

Malediven 0 0

Mali 0 0

Malta 0 0

Marokko 4 0

Marshallinseln 0 0

Mauretanien 0 0

Mauritius 0 0

Mexiko 1 0

Moldau 4 0

Monaco 0 0

Mongolei 1 0

Montenegro 3 0
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Mosambik 1 0

Myanmar 0 0

Namibia 0 0

Nepal 0 0

Neuseeland 0 0

Nicaragua 0 0

Niederlande 16 5

Niger 0 0

Nigeria 36 0

Nordmazedonien 25 3

Norwegen 1 0

Oman 0 0

Österreich 42 1

Pakistan 6 1

Palau 0 0

Panama 0 0

Papua-Neuguinea 0 0

Paraguay 3 1

Peru 2 0

Philippinen 1 0

Polen 109 8

Portugal 11 1

Ruanda 0 0

Rumänien 116 13

Russische Föderation 35 1

Salomonen 0 0

Sambia 0 0

Samoa 0 0

Saudi-Arabien 0 0

Schweden 2 0

Schweiz 11 0

Senegal 0 0

Serbien 43 4

Seychellen 0 0

Sierra Leone 2 0

Simbabwe 0 0

Singapur 0 0

Slowakei 14 3

Slowenien 3 1

Somalia 5 0

Spanien 19 0

Sri Lanka 2 1

Südafrika 2 0

Südsudan 0 0

Sudan (ohne Südsudan) 0 0

Suriname 0 0

Syrien 181 6

Tadschikistan 1 0

Taiwan 0 0

Tansania 0 0

Thailand 4 1

Togo 1 0

Tonga 0 0

Trinidad und Tobago 0 0

Tschad 0 0

Tschechische Republik 11 1
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Tunesien 2 0

Türkei 25 4

Turkmenistan 0 0

Uganda 0 0

Ukraine 81 5

Ungarn 21 21

Uruguay 0 0

USA 17 0

Usbekistan 1 0

Venezuela 1 1

Vereinigte Arabische Emirate 1 0

Vietnam 10 0

Weißrussland (Belarus) 1 0

Zentralafrikanische Republik 0 0

Zypern 0 0

Staatenlos 2 2

Ohne Angabe 39 1

Ungeklärt 1.045 58
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Schlüssel 131000 133000

Straftat
Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 

176a, 176b StGB

Sexueller Missbrauch von 

Jugendlichen § 182 StGB

Opfer insgesamt 18.497 1.277

Deutschland 15.460 1.099

Nichtdeutsche insgesamt 3.037 178

Afghanistan 57 3

Ägypten 9 0

Albanien 10 1

Algerien 2 0

Andorra 0 0

Angola 1 0

Antigua und Barbuda 0 0

Äquatorialguinea 0 0

Argentinien 0 0

Armenien 1 1

Aserbaidschan 3 0

Äthiopien 6 0

Australien 0 0

Bahamas 0 0

Bahrain 0 0

Bangladesch 0 0

Barbados 0 0

Belgien 3 1

Belize 0 0

Benin 0 0

Bhutan 0 0

Bolivien 3 0

Bosnien und Herzegowina 19 2

Botsuana 0 0

Brasilien 2 0

Brunei 0 0

Bulgarien 78 6

Burkina Faso 0 0

Burundi 0 0

Chile 1 0

China 4 0

Cookinseln 0 0

Costa Rica 0 0

Cote d'Ivoire 3 0

Dänemark 1 0

Dominica 0 0

Dominikanische Republik 0 0

Dschibuti 0 0

Ecuador 3 0

El Salvador 0 0

Eritrea 11 0

Estland 0 0

Fidschi 0 0

Finnland 0 0

Frankreich 11 0

Gabun 0 0

Gambia 1 1

Georgien 9 0

Ghana 1 0

Grenada 0 0
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Griechenland 26 1

Großbritannien/Nordirland 9 0

Guatemala 0 0

Guinea 5 0

Guinea-Bissau 0 0

Guyana 0 0

Haiti 1 0

Honduras 0 0

Indien 2 0

Indonesien 0 0

Irak 52 6

Iran 25 3

Irland 2 0

Island 0 0

Israel 2 0

Italien 32 1

Jamaika 0 1

Japan 2 1

Jemen 0 0

Jordanien 1 0

Kambodscha 2 0

Kamerun 2 0

Kanada 1 0

Kap Verde 0 0

Kasachstan 1 0

Katar 0 0

Kenia 3 0

Kirgisistan 0 0

Kiribati 0 0

Kolumbien 3 1

Komoren 0 0

Kongo, Demokratische Republik 2 0

Kongo, Republik 1 0

Korea, Republik 2 0

Korea, Volksrepublik 1 0

Kosovo 18 3

Kroatien 24 0

Kuba 0 0

Kuwait 0 0

Laos 0 0

Lesotho 0 0

Lettland 5 0

Libanon 3 1

Liberia 0 0

Libyen 7 0

Liechtenstein 0 0

Litauen 8 2

Luxemburg 1 1

Madagaskar 0 0

Malawi 0 0

Malaysia 0 0

Malediven 0 0

Mali 1 0

Malta 0 0

Marokko 2 0

Marshallinseln 0 0
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Mauretanien 0 0

Mauritius 0 0

Mexiko 0 0

Mikronesien 0 0

Moldau 11 0

Monaco 0 0

Mongolei 1 0

Montenegro 4 0

Mosambik 0 0

Myanmar 0 0

Namibia 0 0

Nauru 0 0

Nepal 0 0

Neuseeland 0 0

Nicaragua 1 0

Niederlande 23 1

Niger 0 0

Nigeria 21 2

Niue 0 0

Nordmazedonien 14 1

Norwegen 1 0

Oman 0 0

Österreich 45 1

Pakistan 3 0

Palau 0 0

Panama 0 0

Papua-Neuguinea 0 0

Paraguay 0 0

Peru 0 0

Philippinen 2 0

Polen 91 9

Portugal 17 1

Ruanda 0 0

Rumänien 111 11

Russische Föderation 31 1

Salomonen 0 0

Sambia 0 0

Samoa 0 0

San Marino 0 0

Sao Tome und Principe 0 0

Saudi-Arabien 0 0

Schweden 1 0

Schweiz 9 1

Senegal 0 0

Serbien 51 8

Seychellen 0 0

Sierra Leone 2 0

Simbabwe 0 0

Singapur 0 0

Slowakei 16 0

Slowenien 1 0

Somalia 13 0

Spanien 22 0

Sri Lanka 3 1

St. Kitts und Nevis 0 0

St. Lucia 0 0
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St. Vincent 0 0

Südafrika 0 0

Südsudan 0 0

Sudan (ohne Südsudan) 0 0

Suriname 1 0

Swasiland 0 0

Syrien 186 9

Tadschikistan 2 0

Taiwan 0 0

Tansania 0 0

Thailand 3 0

Timor-Leste 0 0

Togo 1 0

Tonga 0 0

Trinidad und Tobago 0 0

Tschad 2 0

Tschechische Republik 17 1

Tunesien 4 0

Türkei 54 6

Turkmenistan 0 0

Tuvalu 0 0

Uganda 3 0

Ukraine 154 10

Ungarn 35 2

Uruguay 0 0

USA 20 0

Usbekistan 0 0

Vanuatu 0 0

Vatikanstadt 0 0

Venezuela 2 0

Vereinigte Arabische Emirate 0 0

Vietnam 10 1

Weißrussland (Belarus) 1 0

Zentralafrikanische Republik 0 0

Zypern 0 0

Staatenlos 7 2

Ohne Angabe 23 0

Ungeklärt 1.533 74
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Schlüssel 131000 133000

Straftat
Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 

176a, 176b StGB

Sexueller Missbrauch von 

Jugendlichen § 182 StGB

Opfer insgesamt 18.085 1.259

Deutschland 15.238 1.068

Nichtdeutsche insgesamt 2.847 191

Afghanistan 74 7

Ägypten 4 0

Albanien 11 1

Algerien 1 0

Andorra 0 0

Angola 2 1

Antigua und Barbuda 0 0

Äquatorialguinea 0 0

Argentinien 0 1

Armenien 1 0

Aserbaidschan 2 0

Athiopien 2 0

Australien 1 0

Bahamas 0 0

Bahrain 0 0

Bangladesch 0 0

Barbados 0 0

Belgien 3 0

Belize 0 0

Benin 0 0

Bhutan 0 0

Bolivien 0 0

Bosnien und Herzegowina 22 2

Botsuana 0 0

Brasilien 10 0

Brunei 0 0

Bulgarien 80 4

Burkina Faso 0 0

Burundi 1 0

Chile 1 0

China 3 0

Cookinseln 0 0

Costa Rica 0 0

Cote d'Ivoire 2 0

Dominica 0 0

Dominikanische Republik 2 0

Dschibuti 0 0

Dänemark 1 0

Ecuador 1 0

El Salvador 2 0

Eritrea 9 0

Estland 0 0

Fidschi 0 0

Finnland 1 1

Frankreich 15 1

Gabun 0 0

Gambia 1 0

Georgien 14 0

Ghana 6 2

Grenada 0 0



Antwort KA 21 4476 - Anlage_1_Tabelle_zu_Frage Nr. 4

Griechenland 30 2

Großbritannien/Nordirland 5 1

Guatemala 0 0

Guinea 7 0

Guinea-Bissau 0 0

Guyana 1 0

Haiti 1 0

Honduras 0 0

Indien 7 0

Indonesien 0 0

Irak 57 10

Iran 20 1

Irland 0 0

Island 1 0

Israel 0 0

Italien 32 5

Jamaika 0 0

Japan 0 0

Jemen 0 0

Jordanien 1 0

Kambodscha 0 0

Kamerun 7 0

Kanada 0 0

Kap Verde 0 0

Kasachstan 5 0

Katar 0 0

Kenia 8 0

Kirgisistan 0 0

Kiribati 0 0

Kolumbien 5 1

Komoren 0 0

Kongo, Demokratische Republik 1 0

Kongo, Republik 1 0

Korea, Republik 2 0

Korea, Volksrepublik 0 0

Kosovo 32 2

Kroatien 39 3

Kuba 0 0

Kuwait 0 0

Laos 0 0

Lesotho 0 0

Lettland 4 1

Libanon 5 0

Liberia 3 0

Libyen 4 0

Liechtenstein 0 0

Litauen 6 1

Luxemburg 5 0

Madagaskar 0 0

Malawi 0 0

Malaysia 0 0

Malediven 0 0

Mali 1 0

Malta 1 0

Marokko 6 1

Marshallinseln 0 0
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Mauretanien 0 0

Mauritius 0 0

Mexiko 0 0

Mikronesien 0 0

Moldau 13 0

Monaco 0 0

Mongolei 1 0

Montenegro 4 0

Mosambik 0 0

Myanmar 0 0

Namibia 0 0

Nauru 0 0

Nepal 1 0

Neuseeland 0 0

Nicaragua 0 0

Niederlande 10 2

Niger 0 0

Nigeria 28 0

Niue 0 0

Nordmazedonien 36 2

Norwegen 0 0

Oman 0 0

Österreich 48 1

Pakistan 6 0

Palau 0 0

Panama 0 0

Papua-Neuguinea 0 0

Paraguay 0 0

Peru 0 0

Philippinen 6 0

Polen 112 10

Portugal 12 2

Ruanda 0 0

Rumänien 134 14

Russische Föderation 33 3

Salomonen 0 0

Sambia 1 0

Samoa 0 0

San Marino 0 0

Sao Tome und Principe 0 0

Saudi-Arabien 0 0

Schweden 4 0

Schweiz 11 1

Senegal 0 0

Serbien 42 4

Seychellen 0 0

Sierra Leone 5 0

Simbabwe 2 0

Singapur 0 0

Slowakei 12 0

Slowenien 5 0

Somalia 10 1

Spanien 18 1

Sri Lanka 2 0

St. Kitts und Nevis 0 0

St. Lucia 1 0
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St. Vincent 0 0

Sudan (ohne Südsudan) 4 0

Suriname 0 0

Swasiland 0 0

Syrien 183 13

Südafrika 4 0

Südsudan 0 0

Tadschikistan 4 0

Taiwan 0 0

Tansania 1 0

Thailand 4 1

Timor-Leste 0 0

Togo 3 0

Tonga 0 0

Trinidad und Tobago 0 0

Tschad 0 0

Tschechische Republik 19 0

Tunesien 2 1

Turkmenistan 0 0

Tuvalu 0 0

Türkei 57 4

USA 17 1

Uganda 1 0

Ukraine 162 10

Ungarn 23 3

Uruguay 0 0

Usbekistan 0 0

Vanuatu 0 0

Vatikanstadt 0 0

Venezuela 3 0

Vereinigte Arabische Emirate 0 0

Vietnam 9 0

Weißrussland (Belarus) 1 1

Zentralafrikanische Republik 0 0

Zypern 0 0

Staatenlos 2 0

Ohne Angabe 18 4

Ungeklärt 1.204 64
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 19 18 15 0 0 2 2 5 4 5 5 4 4 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

Berlin 26 26 22 0 0 3 3 1 1 5 5 15 13 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 55 50 39 0 0 5 5 10 10 11 11 15 13 5 3 1 0 0 0 0 5 0 1

Bayern 76 72 57 1 1 3 3 10 10 16 16 30 27 6 6 0 0 0 0 0 4 0 0

Bremen 8 6 5 0 0 0 0 1 1 3 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Hessen 34 32 25 1 1 4 4 2 2 7 7 11 11 2 4 1 0 0 0 0 2 0 0

Hamburg 8 8 7 0 0 0 0 3 3 0 0 4 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 17 15 14 0 0 2 2 3 3 4 4 5 5 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Niedersachsen 54 51 43 2 2 6 6 9 9 11 11 16 15 4 3 0 0 0 0 0 3 0 0

Nordrhein-Westfalen 107 104 80 1 1 7 7 23 22 13 13 42 37 11 7 0 0 0 0 0 3 0 0

Rheinland-Pfalz 32 31 24 0 0 0 0 7 7 4 4 14 13 5 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Schleswig-Holstein 13 13 12 0 0 0 0 2 2 4 4 6 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 7 6 6 0 0 0 0 0 0 4 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 49 49 42 0 0 6 6 9 9 5 5 24 22 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 19 19 14 0 0 1 1 2 2 7 7 5 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 22 21 17 0 0 3 3 1 1 5 5 8 8 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 546 521 422 5 5 42 42 88 86 104 104 202 185 44 33 3 0 0 0 0 25 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 24 22 21 0 0 2 2 8 8 7 7 5 4 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Berlin 19 16 14 0 0 2 2 3 3 6 5 4 4 1 0 0 0 0 1 1 2 0 0

Baden-Württemberg 55 53 46 0 0 5 5 8 8 11 10 24 23 2 3 0 0 0 0 0 2 0 0

Bayern 74 73 59 0 0 1 1 6 6 22 21 33 31 6 4 1 0 0 0 0 1 0 0

Bremen 5 5 5 0 0 0 0 1 1 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 27 26 24 0 0 1 1 6 6 9 9 8 8 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

Hamburg 12 10 8 0 0 2 2 0 0 5 5 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 20 20 20 1 1 2 2 2 2 6 6 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 59 57 47 0 0 4 4 8 8 22 21 15 14 3 5 0 0 0 0 0 2 0 0

Nordrhein-Westfalen 149 144 107 5 5 6 6 14 14 24 24 65 58 15 13 2 0 0 0 0 5 0 0

Rheinland-Pfalz 32 32 24 0 0 2 2 8 8 4 3 13 11 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 27 26 21 0 0 0 0 6 6 7 7 9 8 3 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Saarland 8 8 5 0 0 0 0 0 0 2 2 4 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 44 44 39 0 0 1 1 4 4 11 11 24 23 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 14 14 12 0 0 0 0 4 4 5 5 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 24 24 18 0 0 2 2 6 6 3 2 8 8 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 593 574 470 6 6 30 30 84 84 147 141 226 209 43 35 3 0 0 2 1 17 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 15 14 12 0 0 0 0 1 1 8 8 3 3 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Berlin 29 29 21 0 0 1 1 2 2 3 3 16 15 2 4 1 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 71 67 52 0 0 4 4 5 5 12 11 37 32 5 2 2 0 0 0 0 4 0 0

Bayern 80 78 45 0 0 0 0 9 9 8 8 34 28 12 10 5 0 0 0 0 2 0 0

Bremen 10 9 7 0 0 2 2 1 1 1 1 3 3 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 37 36 23 0 0 1 1 2 2 4 4 16 16 5 6 2 0 0 0 0 1 0 0

Hamburg 11 11 9 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 12 11 8 0 0 0 0 1 1 3 3 4 4 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 54 54 43 0 0 3 3 5 5 13 13 23 22 5 3 2 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 144 141 97 1 1 2 2 13 13 26 26 64 55 19 9 7 0 0 0 0 3 0 0

Rheinland-Pfalz 41 41 29 0 0 3 3 1 1 5 5 21 20 1 8 2 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 19 19 17 1 1 1 1 2 2 4 4 10 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 15 14 8 0 0 2 2 1 1 0 0 5 5 3 2 0 1 0 0 0 1 0 0

Sachsen 63 62 49 0 0 2 2 8 8 8 8 31 31 5 7 1 0 0 0 0 1 0 1

Sachsen-Anhalt 31 30 21 0 0 4 4 5 5 4 3 11 9 3 1 2 0 0 0 0 1 0 0

Thüringen 23 23 17 1 1 1 1 2 2 5 5 8 8 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 655 639 458 3 3 26 26 61 61 107 105 289 263 68 58 26 1 0 0 0 16 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 25 25 21 0 0 2 2 1 1 2 2 16 16 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 31 29 21 0 0 2 2 1 1 9 9 9 9 2 5 1 0 0 0 0 2 0 0

Baden-Württemberg 66 66 52 1 1 0 0 4 4 15 15 36 32 3 6 1 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 72 72 45 0 0 1 1 1 1 4 4 44 39 11 10 1 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 39 38 34 0 0 1 1 9 9 10 10 14 14 1 2 0 1 0 0 0 1 0 0

Hamburg 4 4 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 24 24 20 1 1 1 1 3 3 3 3 12 12 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 56 55 45 0 0 0 0 5 5 8 8 32 32 5 4 1 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 114 113 81 0 0 2 2 8 8 22 21 55 50 14 10 2 0 0 0 0 1 0 1

Rheinland-Pfalz 32 32 22 0 0 1 1 3 3 5 5 13 13 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 18 17 11 0 0 1 1 1 1 2 2 8 7 1 3 1 0 0 0 0 1 0 0

Saarland 10 10 6 1 1 0 0 0 0 2 2 3 3 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 60 59 46 0 0 1 1 5 5 15 15 26 25 4 5 3 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 28 28 21 0 0 1 1 1 1 4 4 16 15 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 25 25 14 0 0 0 0 2 2 3 3 10 9 2 7 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 608 600 441 3 3 13 13 45 45 104 103 296 277 53 64 21 1 0 0 0 8 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 20 20 15 0 0 1 1 1 1 4 4 9 9 2 1 2 0 0 0 0 0 0 1

Berlin 32 32 24 0 0 0 0 2 2 6 6 16 16 2 5 1 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 74 72 50 0 0 4 4 1 1 8 8 41 37 6 9 3 0 0 0 0 2 0 0

Bayern 92 92 59 0 0 0 0 1 1 3 3 56 55 15 15 2 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 4 4 4 0 0 1 1 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 24 24 20 0 0 0 0 2 2 3 3 15 15 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 17 16 8 0 0 0 0 2 2 0 0 8 6 2 3 1 0 0 0 0 1 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 20 19 16 0 0 0 0 1 1 3 3 12 12 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 55 53 39 0 0 0 0 4 4 3 3 35 32 2 6 3 0 0 0 0 2 0 0

Nordrhein-Westfalen 156 153 101 0 0 4 4 7 6 20 20 72 71 16 20 13 1 0 0 0 3 0 2

Rheinland-Pfalz 36 35 25 0 0 0 0 2 2 1 1 24 22 1 4 3 0 0 0 0 1 0 0

Schleswig-Holstein 33 30 18 0 0 2 2 0 0 5 5 12 11 5 3 3 0 0 0 0 3 0 0

Saarland 9 9 4 1 1 0 0 0 0 0 0 3 3 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 43 43 37 0 0 1 1 3 3 5 5 29 28 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 20 20 17 0 0 2 2 0 0 2 2 13 13 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 23 21 15 0 0 2 2 0 0 1 1 13 12 1 2 2 0 0 0 0 2 0 0

Deutschland insgesamt 658 643 452 1 1 17 17 26 25 66 66 359 343 59 77 37 1 0 0 0 15 0 3

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

Strafarrest

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzungzusammen

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

2020
Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 10 bis 15 Jahre

3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung 5 bis 10 Jahrezusammen

2023

Strafarrest

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

§ 176 I StGB (alte Fassung) / § 176 I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2022
Verurteilte 

insgesamt insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 7 2 2 0 0 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 5 0

Berlin 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Baden-Württemberg 30 8 7 0 0 8 1 1 2 2 3 3 2 1 0 0 0 0 18 4

Bayern 46 11 7 0 0 11 0 0 1 1 2 1 6 5 2 0 0 0 24 11

Hessen 5 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0

Hamburg 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 23 7 6 0 0 7 1 1 1 1 3 2 2 2 0 0 0 0 10 6

Nordrhein-Westfalen 38 7 5 0 0 7 0 0 0 0 4 3 2 2 0 1 0 0 28 3

Rheinland-Pfalz 18 6 5 0 0 6 1 1 0 0 2 2 3 2 0 0 0 0 11 1

Schleswig-Holstein 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0

Saarland 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0

Sachsen 13 3 2 0 0 3 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0 10 0

Sachsen-Anhalt 7 2 2 0 0 2 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 5 0

Thüringen 12 3 2 0 0 3 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 9 0

Deutschland insgesamt 210 53 42 0 0 53 5 5 5 5 20 17 20 15 2 1 0 0 132 25

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 9 2 2 0 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1

Berlin 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1

Baden-Württemberg 21 5 5 0 0 5 0 0 3 3 0 0 2 2 0 0 0 0 10 6

Bayern 57 19 15 0 0 19 2 1 3 3 2 2 10 9 1 1 0 0 30 8

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Hessen 8 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2

Hamburg 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Mecklenburg-Vorpommern 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0

Niedersachsen 20 2 2 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 7

Nordrhein-Westfalen 40 14 14 0 0 14 3 3 2 2 4 4 5 5 0 0 0 0 21 5

Rheinland-Pfalz 14 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 12 1

Schleswig-Holstein 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

Saarland 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Sachsen 16 3 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 10 3

Sachsen-Anhalt 7 3 3 0 0 3 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0

Thüringen 11 2 2 0 0 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 9 0

Deutschland insgesamt 220 55 51 0 0 55 9 8 12 12 9 9 23 22 1 1 0 0 129 36

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 5 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 0

Berlin 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Baden-Württemberg 20 5 3 0 0 5 0 0 0 0 3 2 1 1 1 0 0 0 13 2

Bayern 45 14 11 0 0 14 0 0 1 1 6 6 5 4 2 0 0 0 29 2

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Hessen 7 2 2 0 0 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 5 0

Hamburg 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Mecklenburg-Vorpommern 5 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

Niedersachsen 21 3 3 0 0 3 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 11 7

Nordrhein-Westfalen 46 6 4 2 2 6 0 0 2 2 2 1 1 1 0 1 0 0 34 6

Rheinland-Pfalz 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0

Schleswig-Holstein 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Sachsen 19 5 4 1 0 5 1 0 0 0 3 3 1 1 0 0 0 0 10 4

Sachsen-Anhalt 7 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1

Thüringen 7 3 2 0 0 3 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 4 0

Deutschland insgesamt 200 41 32 3 2 41 5 4 4 4 18 16 9 8 4 1 0 0 134 25

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

§ 176 I StGB (alte Fassung) / § 176 I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2 bis 3 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate2020
Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
insgesamtinsgesamt

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 8 2 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 5 1

Berlin 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

Baden-Württemberg 16 6 5 0 0 6 2 2 0 0 3 2 1 1 0 0 0 0 9 1

Bayern 31 7 7 0 0 7 0 0 1 1 3 3 3 3 0 0 0 0 18 6

Hessen 4 3 3 0 0 3 0 0 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0

Hamburg 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 20 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 8 9

Nordrhein-Westfalen 50 9 9 2 2 9 0 0 0 0 3 3 6 6 0 0 0 0 32 9

Rheinland-Pfalz 20 10 6 2 0 10 1 1 1 1 2 2 4 2 2 0 0 0 10 0

Schleswig-Holstein 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Sachsen 15 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 11 3

Sachsen-Anhalt 10 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 8 1

Thüringen 7 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

Deutschland insgesamt 191 45 38 4 2 45 3 3 4 4 14 13 21 18 3 0 0 0 113 33

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

Berlin 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Baden-Württemberg 24 6 2 0 0 6 2 1 0 0 0 0 3 1 0 1 0 0 11 7

Bayern 34 11 9 0 0 11 0 0 0 0 1 1 8 8 0 2 0 0 16 7

Hessen 6 2 2 1 1 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mecklenburg-Vorpommern 5 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 0

Niedersachsen 26 11 8 0 0 11 2 1 1 1 4 4 4 2 0 0 0 0 10 5

Nordrhein-Westfalen 42 10 10 0 0 10 1 1 2 2 4 4 3 3 0 0 0 0 21 11

Rheinland-Pfalz 11 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 9 0

Schleswig-Holstein 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

Saarland 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3

Sachsen-Anhalt 6 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 1

Thüringen 9 5 4 0 0 5 0 0 1 1 1 1 2 2 0 1 0 0 2 2

Deutschland insgesamt 184 50 38 1 1 50 6 4 5 5 10 10 25 19 0 4 0 0 93 41

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 1 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr
Zuchtmittel

Erziehungsmaßr

egeln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 4 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Baden-Württemberg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 2 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 11 10 4 0 0 1 1 0 0 0 0 4 3 2 2 1 0 0 0 0 1 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 3 3 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 7 6 2 0 0 1 1 0 0 0 0 3 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 15 14 8 0 0 1 1 2 2 0 0 7 5 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 4 4 4 0 0 0 0 1 1 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 12 12 10 0 0 0 0 2 2 1 1 7 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter nach § 

59b StGB

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr

10 bis 15 Jahre

Strafarrest

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Geldstrafe

10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

§ 176 II StGB (alte Fassung) / § 176 I 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2020
Verurteilte 

insgesamt

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ... Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2022 Verurteilte 

insgesamt insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Nordrhein-Westfalen 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Bayern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Sachsen-Anhalt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Rheinland-Pfalz 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 4 2 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 2 StGB wurde der § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

§ 176 II StGB (alte Fassung) / § 176 I 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2021
Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

10 bis 15 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Erziehungsmaßr

egeln

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

5 bis 10 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahreinsgesamt

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 3 3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 2 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 3 3 3 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 3 3 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 3 3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 4 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 22 22 12 0 0 1 1 3 3 2 2 7 6 3 4 2 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 6 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Bremen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 2 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 2 2 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 17 16 11 1 1 1 1 0 0 3 3 6 6 2 2 1 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176 III StGB Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

mehr als ... bis einschließlich ...

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Strafarrest

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 2 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Bayern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Nordrhein-Westfalen 3 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 8 3 3 0 0 3 1 1 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 4 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Bayern 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 2 2 1 1 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 10 5 5 1 1 5 1 1 1 1 1 1 2 2 0 0 0 0 4 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

§ 176 III StGB (alte Fassung) Verurteilte nach JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahreinsgesamt

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 5 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Baden-Württemberg 35 16 14 6 5 2 2 2 2 4 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 19 0 0

Bayern 23 16 13 0 0 2 2 4 4 3 3 5 4 1 1 0 0 0 0 0 7 0 0

Berlin 2 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 16 12 12 1 1 3 3 5 5 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Nordrhein-Westfalen 27 23 18 6 6 0 0 5 5 4 2 5 5 2 1 0 0 0 0 0 4 0 0

Rheinland-Pfalz 10 7 6 2 2 0 0 1 1 1 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Schleswig-Holstein 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 7 3 3 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Sachsen-Anhalt 3 3 2 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 4 4 4 0 0 1 1 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 139 93 81 18 17 10 10 20 20 17 15 21 19 5 2 0 0 0 0 0 46 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 6 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Baden-Württemberg 22 13 10 0 0 3 3 2 2 4 3 2 2 0 2 0 0 0 0 0 9 0 0

Bayern 22 19 16 0 0 2 2 4 4 6 6 5 4 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Bremen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 8 5 5 0 0 2 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Hamburg 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Niedersachsen 16 10 8 2 2 0 0 5 4 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0

Nordrhein-Westfalen 27 22 19 3 3 5 5 4 4 3 3 4 4 3 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Rheinland-Pfalz 9 5 3 0 0 0 0 1 1 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Schleswig-Holstein 5 4 4 0 0 0 0 1 1 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Saarland 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 7 3 3 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Sachsen-Anhalt 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Thüringen 4 4 3 1 0 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 137 93 75 6 5 12 12 23 22 23 22 19 14 7 3 0 0 0 0 0 44 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 5 5 5 1 1 0 0 3 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 3 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 18 14 13 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0

Bayern 10 8 6 0 0 0 0 2 2 2 2 3 2 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Bremen 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 7 2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 11 10 10 0 0 1 1 4 4 2 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 26 21 15 0 0 1 1 8 5 4 3 7 6 1 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Rheinland-Pfalz 5 5 4 0 0 0 0 2 2 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 8 7 7 0 0 2 2 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 7 7 5 0 0 1 1 1 1 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 6 5 5 2 2 0 0 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 112 91 77 5 5 9 9 27 24 19 17 26 22 3 1 0 1 0 0 0 21 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 5 3 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Baden-Württemberg 13 11 9 0 0 1 1 4 4 4 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Bayern 22 20 18 0 0 2 2 3 3 3 3 11 10 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Hessen 3 3 3 0 0 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 2 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 8 6 4 0 0 0 0 1 1 0 0 4 3 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0

Nordrhein-Westfalen 16 15 9 0 0 1 1 1 1 4 4 5 3 1 3 0 0 0 0 0 1 0 0

Rheinland-Pfalz 3 3 3 0 0 1 1 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 3 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Saarland 4 3 3 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 3 3 1 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 7 7 6 1 1 0 0 2 2 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 4 4 3 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 94 83 66 3 3 7 7 17 17 18 16 29 23 5 4 0 0 0 0 0 11 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 5 4 4 0 0 0 0 2 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Berlin 5 4 3 0 0 0 0 2 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 11 9 9 0 0 1 1 1 1 5 5 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Bayern 23 21 15 0 0 2 1 5 5 4 3 8 6 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Hessen 3 3 3 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 3 3 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 17 16 15 1 1 0 0 3 3 4 4 8 7 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 19 18 18 1 1 2 2 5 5 5 5 5 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Rheinland-Pfalz 4 4 1 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 5 5 3 0 0 1 1 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 2 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 3 3 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 107 98 82 2 2 8 7 25 24 26 24 31 25 4 2 0 0 0 0 0 9 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

Strafarrest

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzungzusammen

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 10 bis 15 Jahre

3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung 5 bis 10 Jahrezusammen

2023

Strafarrest

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

§ 176 IV 1 StGB (alte Fassung) / § 176a I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2022
Verurteilte 

insgesamt insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Baden-Württemberg 2 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0

Bayern 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Nordrhein-Westfalen 6 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 2

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 22 3 2 0 0 3 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0 15 4

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 5 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0

Bayern 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0

Hessen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Nordrhein-Westfalen 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 21 2 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 18 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Niedersachsen 7 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 2

Nordrhein-Westfalen 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0

Rheinland-Pfalz 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 18 2 2 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 13 3

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 3 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Bayern 6 2 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 3 1

Hessen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Niedersachsen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

Nordrhein-Westfalen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

Rheinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Deutschland insgesamt 21 3 3 0 0 3 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 12 6

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Bayern 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Nordrhein-Westfalen 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 9 2 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 5 2

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 1 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

§ 176 IV 1 StGB (alte Fassung) / § 176a I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

10 bis 15 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Erziehungsmaßr

egeln

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

5 bis 10 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt

Zuchtmittel

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahreinsgesamt

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 2 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 12 10 10 0 0 0 0 4 4 4 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Bayern 5 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 6 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 7 5 5 0 0 0 0 2 2 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Nordrhein-Westfalen 13 11 9 0 0 3 3 1 1 1 1 4 4 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0

Rheinland-Pfalz 5 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Schleswig-Holstein 3 3 3 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 3 3 2 0 0 0 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 4 3 2 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Thüringen 3 3 3 0 0 0 0 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 65 52 47 0 0 4 4 13 13 11 10 21 20 2 1 0 0 0 0 0 13 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 7 7 6 0 0 0 0 3 3 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 12 9 7 0 0 0 0 1 1 3 3 4 3 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0

Hessen 3 3 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 4 4 3 0 0 0 0 0 0 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 5 5 3 0 0 0 0 0 0 3 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 19 15 10 1 1 2 2 2 2 1 1 5 4 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 3 3 3 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 5 3 3 0 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Sachsen-Anhalt 4 3 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Thüringen 3 3 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 67 57 42 1 1 5 5 9 9 16 16 16 11 8 2 0 0 0 0 0 10 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 3 3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 12 9 6 1 1 0 0 1 1 1 1 3 3 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Bayern 6 6 5 0 0 0 0 2 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 6 6 4 0 0 0 0 2 2 0 0 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 2 2 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 39 33 26 3 3 0 0 7 7 6 6 12 10 5 0 0 0 0 0 0 6 0 0

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

§ 176 IV 2 StGB (alte Fassung) / § 176a I 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB

2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Strafarrest

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

zusammen

Geldstrafe
Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

2022 Verurteilte 

insgesamt insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammenzusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate
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Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 3 3 3 0 0 0 0 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 4 4 4 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 6 6 5 0 0 2 2 0 0 0 0 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 7 7 5 1 1 1 1 2 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 4 4 4 0 0 1 1 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland gesamt 35 34 30 1 1 4 4 7 7 3 3 15 15 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 9 8 4 0 0 2 2 0 0 0 0 3 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Bayern 8 7 7 0 0 0 0 1 1 1 1 5 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hamburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 6 6 4 0 0 0 0 1 1 0 0 4 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 7 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 3 0 0 0 0 0 1 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 2 2 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 40 36 25 0 0 2 2 4 4 2 2 19 17 3 5 1 0 0 0 0 4 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Strafarrest

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzungzusammen

Strafarrest

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate
2023

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzungzusammen

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1

Bayern 3 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Hessen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Nordrhein-Westfalen 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

Rheinland-Pfalz 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Schleswig-Holstein 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Sachsen 2 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Thüringen 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 26 4 3 0 0 4 1 1 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 20 2

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Baden-Württemberg 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

Bayern 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2

Hessen 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 9 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2

Nordrhein-Westfalen 8 2 1 1 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 5 1

Rheinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 3 2 1 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 32 8 6 1 0 8 1 0 2 2 1 1 4 3 0 0 0 0 19 5

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Bayern 8 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 7 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Nordrhein-Westfalen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 21 3 2 0 0 3 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 14 4

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1

Bayern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Niedersachsen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

Nordrhein-Westfalen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

Rheinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Sachsen-Anhalt 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 21 2 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 13 6

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Baden-Württemberg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Bayern 5 3 3 0 0 3 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 1 1

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 4 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen-Anhalt 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 19 5 5 0 0 5 1 1 0 0 1 1 3 3 0 0 0 0 11 3

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 2 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

§ 176 IV 2 StGB (alte Fassung) / § 176a I 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr
Zuchtmittel

Erziehungsmaßr

egeln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe

Jugendstrafe nach Zeitdauer

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre

§ 176 IV 3 StGB (alte Fassung) / § 176b I StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3 StGB wurde der § 176b Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Zuchtmittel

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
10 bis 15 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

insgesamt

6 Monate

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

§ 176 IV 3 StGB (alte Fassung) / § 17b I StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 7 4 2 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Bayern 9 6 4 0 0 1 1 2 2 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 6 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Nordrhein-Westfalen 9 4 2 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 8 4 4 0 0 1 1 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 50 27 17 1 1 3 3 5 5 6 4 11 4 1 0 0 0 0 0 0 23 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 4 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Berlin 5 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Baden-Württemberg 12 7 6 0 0 0 0 3 3 1 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Bayern 6 4 3 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Hessen 6 3 3 0 0 1 1 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Hamburg 3 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 4 3 3 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 20 17 12 1 1 1 1 2 2 3 2 7 6 2 1 0 0 0 0 0 3 0 0

Rheinland-Pfalz 4 3 3 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Schleswig-Holstein 5 4 4 1 1 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Saarland 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 10 5 4 1 1 0 0 1 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Sachsen-Anhalt 7 4 4 1 1 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Thüringen 2 2 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 90 59 51 4 4 6 6 13 13 14 13 19 15 2 1 0 0 0 0 0 31 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Bayern 3 2 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Bremen 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 2 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 3 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Nordrhein-Westfalen 5 3 3 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 7 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Thüringen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 29 18 18 3 3 5 5 3 3 5 5 2 2 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 3 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Bayern 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Nordrhein-Westfalen 8 5 5 0 0 2 2 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Rheinland-Pfalz 6 3 3 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 28 12 12 2 2 4 4 3 3 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 16 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Bayern 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hamburg 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 4 4 4 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 4 3 3 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 2 2 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 28 20 18 3 3 4 4 7 7 3 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 8 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176 IV 3 a StGB (alte Fassung) / § 176b I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate
2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest

Strafarrest

insgesamt

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahrezusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre
lebenslange

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzungzusammen

mehr als ... bis einschließlich ...
2023

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Strafarrest

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzungzusammen

Strafarrest

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahrezusammen

unter 6 Monate 6 Monate
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Baden-Württemberg 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 8 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 4 2

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 21 3 3 0 0 3 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 14 4

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Baden-Württemberg 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0

Bayern 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4

Niedersachsen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3

Nordrhein-Westfalen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

Rheinland-Pfalz 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 26 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 15 10

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Niedersachsen 2 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 3 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3a StGB wurde der § 176b I 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

dar. nach § 30 JGG

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt

Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

9 Monate bis 1 Jahr

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176 IV 3 a StGB (alte Fassung) / § 176b I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

9 Monate bis 1 Jahr

5 bis 10 Jahre
Zuchtmittel

10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 3 3 3 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 11 7 6 1 1 1 1 0 0 3 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Bayern 12 11 9 0 0 0 0 4 4 3 2 3 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 5 4 4 0 0 1 1 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 13 10 5 0 0 1 1 0 0 1 1 5 3 2 1 0 0 0 0 0 3 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 3 3 2 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 49 40 31 2 2 3 3 6 6 12 11 12 9 3 2 0 0 0 0 0 9 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 10 8 7 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Bayern 12 7 3 0 0 0 0 2 2 0 0 2 1 0 3 0 0 0 0 0 5 0 0

Niedersachsen 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Nordrhein-Westfalen 6 6 5 0 0 0 0 0 0 3 3 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Thüringen 2 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 40 28 21 2 2 4 4 5 5 4 4 7 6 2 4 0 0 0 0 0 12 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Bayern 4 3 3 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 4 3 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 11 6 4 0 0 1 1 1 1 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176 IV 3 b StGB (alte Fassung) /  § 176b I 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre



Antwort KA 21 4476 - Anlage_2_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Bayern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 3 3 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Thüringen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 14 7 6 0 0 2 2 2 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 3 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Nordrhein-Westfalen 2 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 8 5 4 1 1 0 0 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

GeldstrafeStrafarrest

darunter nach § 

59b StGB
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

mehr als ... bis einschließlich ...

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

Strafarrest Geldstrafe

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

2024
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Baden-Württemberg 8 2 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 4 2

Bayern 9 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 6 2

Hessen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Niedersachsen 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1

Nordrhein-Westfalen 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

Rheinland-Pfalz 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Thüringen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 36 4 4 0 0 4 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 27 5

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 6 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1

Bayern 12 2 2 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 8 2

Hessen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Niedersachsen 9 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 3

Nordrhein-Westfalen 13 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 8 2

Rheinland-Pfalz 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 49 7 6 0 0 7 0 0 1 1 2 2 4 3 0 0 0 0 33 9

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Bayern 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

Bremen 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

Nordrhein-Westfalen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Rheinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 14 2 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 11 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 3b StGB wurde der § 176b Abs. 1 Nr. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

dar. nach § 30 JGG

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt

Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Zuchtmittel
9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate Erziehungsmaßr

egeln

2022
Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Jugendstrafe nach Zeitdauer

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre

§ 176 IV 3 b StGB (alte Fassung) / § 176b I 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 6 3 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Bayern 18 10 8 0 0 3 3 2 2 2 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0

Hessen 3 2 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hamburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Niedersachsen 17 10 10 0 0 1 1 5 5 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0

Nordrhein-Westfalen 21 10 8 0 0 2 2 2 2 3 3 1 1 0 2 0 0 0 0 0 11 0 0

Rheinland-Pfalz 6 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Schleswig-Holstein 3 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Saarland 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 4 3 3 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 89 48 40 2 2 6 6 10 9 18 18 8 5 2 2 0 0 0 0 0 41 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 3 3 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 4 3 3 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 14 9 8 1 1 2 2 2 2 1 1 2 2 0 1 0 0 0 0 0 5 0 0

Bayern 18 14 11 0 0 1 1 4 4 6 5 1 1 2 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Hessen 5 2 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 11 5 4 0 0 1 1 0 0 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0

Nordrhein-Westfalen 25 12 10 2 2 2 1 3 3 2 2 3 2 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0

Rheinland-Pfalz 12 6 6 2 2 1 1 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0

Schleswig-Holstein 6 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Saarland 2 2 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 6 3 3 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Deutschland insgesamt 112 66 55 6 6 10 9 16 16 19 17 10 7 4 1 0 0 0 0 0 46 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 3 2 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 13 6 6 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0

Bayern 14 13 11 0 0 3 3 0 0 2 2 7 6 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 8 6 6 0 0 2 2 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 6 4 4 1 1 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Niedersachsen 18 15 15 1 1 1 1 3 3 5 5 5 5 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Nordrhein-Westfalen 27 23 21 1 1 6 5 2 2 9 9 5 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Rheinland-Pfalz 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Schleswig-Holstein 3 2 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 8 3 3 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Sachsen-Anhalt 5 4 4 0 0 1 1 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Thüringen 5 4 3 0 0 0 0 1 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest

2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 10 bis 15 Jahre

Strafarrest

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

§ 176 IV 4 StGB (alteFassung) / § 176a I 3 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2022
Verurteilte 

insgesamt insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen
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Deutschland insgesamt 115 83 77 6 6 19 18 10 10 26 24 21 19 1 0 0 0 0 0 0 32 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 4 3 3 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Berlin 2 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 10 8 6 0 0 3 3 0 0 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Bayern 15 11 11 0 0 0 0 5 5 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1

Bremen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 3 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 18 17 16 1 1 0 0 9 9 3 3 4 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 36 32 26 0 0 5 5 6 6 6 5 13 10 1 1 0 0 0 0 0 4 0 0

Rheinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Saarland 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 7 7 6 0 0 1 1 2 2 1 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 8 4 4 0 0 1 1 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Thüringen 5 4 3 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 113 93 80 2 2 10 10 31 31 16 14 28 23 5 1 0 0 0 0 0 20 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 8 8 8 0 0 0 0 0 0 5 5 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 28 24 23 0 0 4 4 4 4 6 6 9 9 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Bayern 26 25 20 0 0 1 1 2 2 9 9 9 8 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Hessen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 15 14 13 0 0 1 1 7 7 3 3 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 39 36 30 1 1 4 4 5 5 6 6 15 14 4 1 0 0 0 0 0 3 0 0

Rheinland-Pfalz 10 10 10 0 0 0 0 4 4 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 12 9 7 0 0 0 0 4 4 1 0 4 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Sachsen-Anhalt 7 5 5 0 0 1 1 3 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Thüringen 4 3 3 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 155 138 123 2 2 11 11 31 31 36 35 47 44 10 1 0 0 0 0 0 17 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzungzusammen

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung 5 bis 10 Jahrezusammen

2023
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 8 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 5 2

Bayern 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 5

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2

Rheinland-Pfalz 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Schleswig-Holstein 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Thüringen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 40 2 1 0 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 29 9

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Baden-Württemberg 7 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

Bayern 14 3 3 0 0 3 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2

Hessen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Nordrhein-Westfalen 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

Rheinland-Pfalz 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 38 4 4 0 0 4 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 30 4

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 11 2 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 8 1

Bayern 7 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 2

Hessen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3

Nordrhein-Westfalen 11 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 5 4

Rheinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen-Anhalt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 44 5 3 0 0 5 1 1 0 0 0 0 3 2 0 1 0 0 27 12

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Baden-Württemberg 6 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1

Bayern 12 3 2 0 0 3 0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 6 3

Niedersachsen 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

Nordrhein-Westfalen 6 2 1 1 0 2 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 1

Rheinland-Pfalz 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Saarland 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Sachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Thüringen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 40 6 4 1 0 6 0 0 2 1 2 2 2 1 0 0 0 0 26 8

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Baden-Württemberg 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2

Bayern 11 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 7 2

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 10 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2

Rheinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Sachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 35 3 2 0 0 3 0 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 22 10

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 4 Nr. 4 StGB wurde der § 176a Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

10 bis 15 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...
2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176 IV 4 StGB (alte Fassung) / § 176a I 3 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahreinsgesamt

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monate



Antwort KA 21 4476 - Anlage_2_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Niedersachsen 3 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 9 5 4 0 0 2 2 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 4 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 11 9 8 0 0 0 0 1 1 2 1 6 6 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 2 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 7 7 6 0 0 1 1 0 0 1 1 5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Thüringen 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 20 18 15 2 2 1 1 3 3 4 4 6 5 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Baden-Württemberg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 8 8 7 0 0 0 0 1 1 1 1 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Deutschland insgesamt 17 14 12 0 0 0 0 1 1 1 1 11 10 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 4 4 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 10 10 8 0 0 0 0 0 0 2 2 6 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzungzusammen

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Strafarrest

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange

darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

6 Monate

Strafarrest

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung 5 bis 10 Jahrezusammen

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

§ 176 V StGB (alte Fassung) / § 176 I 3 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

10 bis 15 Jahre3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2020 Verurteilte 

insgesamt

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Deutschland insgesamt 7 2 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 5 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

2022 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

2 bis 3 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe nach Zeitdauer

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Zuchtmittel
insgesamt 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

§ 176 V StGB (alte Fassung) / § 176 I 3 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Zuchtmittel

6 Monate

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 10 bis 15 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176 VI StGB (alte Fassung) / § 176a III StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2021
Verurteilte 

insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
10 bis 15 Jahre

2020
Verurteilte 

insgesamt insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

insgesamt

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter nach § 

59b StGB
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter mit 

Strafaussetzungzusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176 Abs. 6 StGB wurde der § 176a Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

§ 176 VI StGB (alte Fassung) / § 176a III StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre

§ 176a StGB (alte Fassung) / § 176c StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a StGB wurde der § 176c StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

5 bis 10 Jahre
Zuchtmittel

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel

5 bis 10 Jahre
Zuchtmittel

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel

§ 176a StGB (alte Fassung) / § 176c StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2020
Verurteilte 

insgesamt Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2024 Verurteilte 

insgesamt
2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2 bis 3 Jahre
Jugendstrafe

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG
2023

Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahre3 bis 5 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt
2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2 bis 3 Jahre
Jugendstrafe

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG
2021

Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

10 bis 15 Jahre3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 6 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 4 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 16 16 7 0 0 0 0 2 2 0 0 5 5 2 3 4 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 6 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 5 5 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 53 53 20 0 0 0 0 2 2 1 1 21 17 8 13 8 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 5 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 4 4 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 2 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 17 17 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 9 3 1 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 3 3 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 42 42 10 0 0 0 0 1 1 4 2 9 7 6 15 5 2 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 3 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 9 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 8 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 2 2 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 7 7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 36 36 9 0 0 0 0 0 0 1 1 8 8 4 14 8 1 0 0 0 0 0 1

Schleswig-Holstein 3 3 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 83 83 24 1 1 3 3 0 0 2 2 22 18 13 27 14 1 0 0 0 0 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 6 6 2 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 6 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 2 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

Hessen 10 9 5 1 1 0 0 1 1 0 0 3 3 0 1 1 2 0 0 0 1 0 0

Hamburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 8 8 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 21 21 5 0 0 2 2 0 0 0 0 4 3 4 7 3 1 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 8 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 75 74 26 2 2 3 3 1 1 1 1 21 19 8 20 13 5 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 5 5 4 0 0 0 0 0 0 1 1 3 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 18 18 13 0 0 3 3 1 1 3 3 6 6 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 9 9 3 0 0 0 0 1 1 0 0 2 2 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 7 6 5 0 0 0 0 1 1 1 1 3 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 32 31 8 0 0 2 2 2 1 2 2 3 3 7 10 4 1 0 0 0 1 0 0

Rheinland-Pfalz 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 5 5 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 4 4 3 0 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 91 89 40 0 0 5 5 8 7 7 7 21 21 11 19 17 1 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176a I StGB (alte Fassung) / § 176c I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate
2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Strafarrest

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

insgesamt
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahrezusammen

2023

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate

insgesamt
2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

darunter 

Strafaussetzung zusammen

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hessen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Nordrhein-Westfalen 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Saarland 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 6 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 2 2

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hessen 4 2 2 1 1 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0

Nordrhein-Westfalen 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 7 3 3 1 1 3 0 0 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 4 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Sachsen 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Thüringen 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 9 4 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 5 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 6 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0 0 2 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Baden-Württemberg 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0

Bayern 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 3 2 1 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 11 4 3 0 0 4 0 0 0 0 2 1 2 2 0 0 0 0 7 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

dar. nach § 30 JGG

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2022
Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

2021 Verurteilte 

insgesamt

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
6 Monate

10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt

9 Monate bis 1 Jahr

5 bis 10 Jahre

§ 176a I StGB (alte Fassung) / § 176c I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176a II StGB (alte Fassung) / § 176c I StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

§ 176a II StGB (alte Fassung) / § 176c I StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

insgesamt

6 Monate

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
10 bis 15 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 4 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hessen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 6 6 3 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Niedersachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 7 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 4 2 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 3 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 12 11 5 0 0 1 1 0 0 0 0 4 4 0 4 2 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176a II StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2024

zusammen

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

Strafarrest

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammenzusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 3 bis 5 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 3 bis 5 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

zusammen
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter nach § 

59b StGB
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

lebenslange insgesamt

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
2 bis 3 Jahre

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

3 bis 5 Jahre

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

6 Monate bis 9 Monate

10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

§ 176a II StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 15 15 6 0 0 0 0 0 0 1 1 5 5 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 26 26 8 0 0 0 0 0 0 1 1 7 7 0 14 4 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 50 50 16 0 0 0 0 1 1 1 1 14 14 8 14 12 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 58 57 16 0 0 0 0 0 0 1 1 15 15 6 15 17 3 0 0 0 1 0 0

Bremen 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 17 17 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 4 9 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 27 27 15 0 0 1 1 0 0 0 0 14 14 2 8 2 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 39 39 8 0 0 0 0 0 0 1 1 7 7 4 9 16 2 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 93 93 21 0 0 0 0 0 0 1 1 20 20 15 35 22 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 20 20 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 5 7 2 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 7 7 5 0 0 0 0 0 0 1 1 4 4 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 7 7 3 0 0 0 0 1 1 0 0 2 2 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0

Sachsen 40 40 14 0 0 0 0 0 0 1 1 13 13 3 11 12 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 22 22 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 29 29 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 7 9 6 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 456 455 136 0 0 1 1 2 2 8 8 125 125 58 144 111 6 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 23 23 8 0 0 0 0 1 1 2 2 5 5 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 22 22 5 0 0 0 0 0 0 0 0 6 5 3 7 6 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 50 50 11 0 0 0 0 0 0 0 0 12 11 10 16 12 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 66 65 25 0 0 0 0 2 2 0 0 23 23 8 11 21 0 0 0 0 1 0 0

Bremen 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 20 20 7 0 0 0 0 0 0 0 0 8 7 3 3 6 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 20 20 6 0 0 0 0 0 0 1 1 5 5 2 8 4 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 47 46 12 0 0 0 0 0 0 0 0 13 12 8 15 8 2 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 108 108 19 0 0 0 0 0 0 1 1 20 18 6 44 34 3 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 26 26 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 6 8 7 1 0 0 0 0 0 1

Schleswig-Holstein 9 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 12 12 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 5 3 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 46 46 22 0 0 0 0 0 0 2 2 20 20 6 10 8 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 21 21 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 8 6 4 3 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 28 28 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 2 10 9 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 504 502 141 0 0 0 0 3 3 6 6 138 132 69 154 126 6 0 0 0 2 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 12 12 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 6 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 5 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 45 45 12 0 0 0 0 0 0 0 0 12 12 8 17 7 1 0 0 0 0 0 0

Bayern 53 53 12 0 0 0 0 1 1 1 1 10 10 6 13 20 2 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 5 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 14 14 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 1 4 6 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 30 29 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 4 6 11 1 0 1 1 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 104 104 21 0 0 0 0 0 0 1 1 20 20 15 29 39 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 11 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 4 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 8 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4 2 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 24 24 7 0 0 0 0 0 0 1 1 6 6 6 4 7 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 22 22 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 4 11 1 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 16 16 7 0 0 0 0 0 0 1 1 6 6 1 4 4 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 358 357 85 0 0 0 0 1 1 4 4 82 80 49 106 111 4 0 1 1 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176a II 1 StGB (alte Fassung) / § 176c I 2a StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate
2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

insgesamt
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 7 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 32 32 14 0 0 0 0 0 0 1 1 13 13 3 12 2 1 0 0 0 0 0 0

Bayern 44 44 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 8 5 15 16 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 14 14 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 7 5 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 8 8 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 4 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 52 52 13 0 0 0 0 0 0 2 2 11 11 7 17 14 1 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 80 80 10 0 0 0 0 1 1 0 0 9 9 14 27 26 3 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 10 10 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 9 9 4 0 0 0 0 0 0 1 1 3 3 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 18 18 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 5 6 4 1 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 30 30 9 0 0 0 0 0 0 2 2 7 7 2 11 8 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 22 22 5 0 0 0 0 0 0 2 2 3 3 3 7 7 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 346 346 76 0 0 0 0 1 1 9 9 66 66 47 125 92 6 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 11 11 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 8 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 4 2 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 38 38 12 0 0 0 0 0 0 0 0 13 12 3 16 5 1 0 0 0 0 0 0

Bayern 69 69 13 0 0 0 0 0 0 0 0 13 13 14 20 19 3 0 0 0 0 0 0

Bremen 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 18 17 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 4 7 3 0 0 0 0 1 0 0

Hamburg 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 8 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 42 42 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 9 10 17 1 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 41 41 7 0 0 0 0 0 0 2 2 6 5 6 14 12 1 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 18 18 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 2 6 6 1 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 39 39 10 0 0 0 0 0 0 0 0 11 10 7 14 7 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 29 29 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 5 9 9 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 18 18 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 0 7 5 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 352 351 72 0 0 0 0 0 0 2 2 73 70 57 117 95 7 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

Geldstrafe

Strafarrest Geldstrafe

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahrezusammen

2023

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate

insgesamt
2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

darunter 

Strafaussetzung zusammen

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Berlin 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 9 6 4 0 0 6 0 0 1 1 2 2 2 1 0 1 0 0 3 0

Bayern 21 16 12 0 0 16 0 0 2 2 1 1 10 9 1 2 0 0 4 1

Hessen 3 2 1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Niedersachsen 8 6 5 0 0 6 1 1 0 0 1 1 4 3 0 0 0 0 2 0

Nordrhein-Westfalen 6 4 3 0 0 4 0 0 1 1 0 0 3 2 0 0 0 0 2 0

Rheinland-Pfalz 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0

Schleswig-Holstein 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Saarland 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Sachsen 8 5 3 0 0 5 0 0 1 1 0 0 2 2 2 0 0 0 2 1

Sachsen-Anhalt 6 4 3 0 0 4 0 0 0 0 0 0 4 3 0 0 0 0 2 0

Thüringen 6 5 4 0 0 5 0 0 0 0 0 0 4 4 0 1 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 80 51 37 2 1 51 1 1 5 5 4 4 34 27 3 4 0 0 27 2

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0

Berlin 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Baden-Württemberg 15 8 5 0 0 8 0 0 0 0 1 1 5 4 1 1 0 0 6 1

Bayern 15 12 8 0 0 12 1 1 0 0 1 1 8 6 1 1 0 0 3 0

Hessen 7 5 4 1 1 5 0 0 0 0 1 1 4 3 0 0 0 0 2 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 3 2 1 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 9 7 6 0 0 7 1 1 2 2 0 0 3 3 0 1 0 0 2 0

Nordrhein-Westfalen 18 5 4 0 0 5 0 0 1 1 1 1 2 2 1 0 0 0 8 5

Rheinland-Pfalz 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Saarland 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 4 3 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 1 0

Sachsen-Anhalt 3 2 2 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Thüringen 5 4 4 0 0 4 1 1 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 87 53 40 2 2 53 4 4 4 4 7 7 31 25 3 4 0 0 28 6

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 9 6 5 0 0 6 0 0 0 0 3 3 2 2 0 1 0 0 3 0

Bayern 6 3 2 0 0 3 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 3 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0

Niedersachsen 5 2 1 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 1

Nordrhein-Westfalen 8 4 3 0 0 4 0 0 0 0 0 0 3 3 1 0 0 0 4 0

Sachsen 6 2 1 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0

Sachsen-Anhalt 3 3 3 0 0 3 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

Thüringen 5 3 1 0 0 3 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 47 26 18 1 1 26 2 2 1 1 7 6 10 9 4 2 0 0 20 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

dar. nach § 30 JGG

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2022 Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

2021
Verurteilte 

insgesamt

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
6 Monate

10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

§ 176a II 1 StGB (alte Fassung) / § 176c I 2a StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Bayern 10 8 6 0 0 8 0 0 1 1 0 0 5 5 1 1 0 0 1 1

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Niedersachsen 11 7 6 0 0 7 0 0 0 0 1 1 5 5 1 0 0 0 3 1

Nordrhein-Westfalen 11 8 6 0 0 8 0 0 1 1 3 3 2 2 0 1 1 0 3 0

Rheinland-Pfalz 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Sachsen 7 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 6 0

Sachsen-Anhalt 6 5 4 0 0 5 1 1 0 0 1 1 2 2 1 0 0 0 1 0

Thüringen 5 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 62 33 25 0 0 33 1 1 2 2 5 5 18 17 4 2 1 0 26 3

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 2 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Baden-Württemberg 5 4 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1 0 0 1 0

Bayern 12 7 5 0 0 7 0 0 0 0 2 2 3 3 2 0 0 0 4 1

Hessen 2 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 11 6 5 0 0 6 0 0 0 0 0 0 5 5 0 1 0 0 5 0

Nordrhein-Westfalen 6 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 0

Rheinland-Pfalz 10 8 7 0 0 8 0 0 0 0 1 1 6 6 1 0 0 0 2 0

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Sachsen 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Sachsen-Anhalt 3 3 3 0 0 3 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0

Thüringen 6 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 2 1

Deutschland insgesamt 60 37 29 0 0 37 1 1 0 0 4 4 24 24 5 3 0 0 21 2

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 1 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 2a StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt

9 Monate bis 1 Jahr

5 bis 10 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 5 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 7 7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 3 3 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 7 7 3 0 0 1 1 0 0 0 0 2 2 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176a II 2 StGB (alte Fassung) / " 176c I 3 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate
2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

insgesamt
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 8 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 2 2 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 3 3 3 0 0 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

Geldstrafe

Strafarrest Geldstrafe

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahrezusammen

2023

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate

insgesamt
2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

darunter 

Strafaussetzung zusammen

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hessen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Nordrhein-Westfalen 4 2 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 6 2 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 2 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Nordrhein-Westfalen 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Sachsen-Anhalt 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 6 4 2 1 0 4 0 0 1 0 0 0 3 2 0 0 0 0 2 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 4 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0

Bayern 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 6 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 3 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 4 2 2 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2

Niedersachsen 2 2 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

Sachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Sachsen-Anhalt 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 9 5 3 1 0 5 0 0 1 0 3 3 0 0 1 0 0 0 2 2

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Nordrhein-Westfalen 3 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Rheinland-Pfalz 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Deutschland insgesamt 7 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 5 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 2 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

dar. nach § 30 JGG

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2022 Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

2021
Verurteilte 

insgesamt

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßr

egeln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
6 Monate

10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßr

egelninsgesamt

9 Monate bis 1 Jahr

5 bis 10 Jahre

§ 176a II 2 StGB (alte Fassung) / § 176c I 3 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egeln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hessen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 3 3 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Schleswig-Holstein 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hessen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 3 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

§ 176a II 3 StGB (alte Fassung) / § 176c I 4 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Strafarrest

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest

lebenslange

lebenslange

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

insgesamt

6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

zusammen

2023

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate

zusammen
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

zusammen

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Strafarrest

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzungzusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
2022 darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 2 Nr. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 1 Nr. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt 10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

6 Monate bis 9 Monate

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr

6 Monate bis 9 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

dar. nach § 30 JGG

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßr

egelninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

§ 176a II 3 StGB (alte Fassung) / § 176c I 4 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

Erziehungsmaßr

egeln

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

6 Monate

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre



Antwort KA 21 4476 - Anlage_2_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Deutschland insgesamt 11 11 4 0 0 0 0 1 1 0 0 3 3 2 2 3 0 0 0 0 0 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 5 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 5 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 18 18 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 3 6 2 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
Baden-Württemberg 5 3 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
Bayern 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 19 15 7 0 0 0 0 1 1 1 1 6 5 3 4 0 0 0 0 0 4 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176a III StGB (alte Fassung) / § 176c II StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter nach § 

59b StGBzusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate
2020 Verurteilte 

insgesamt darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

mehr als ... bis einschließlich ...

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

Strafarrest

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

insgesamt
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 14 8 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 1 2 0 0 0 0 0 6 0 0

Bayern 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 4 4 3 0 0 0 0 1 1 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 5 5 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 39 32 13 0 0 0 0 3 3 0 0 10 10 7 8 4 0 0 0 0 7 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 6 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Bayern 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nordrhein-Westfalen 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 9 7 5 0 0 0 0 0 0 1 1 4 4 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0

Thüringen 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 25 19 9 0 0 1 1 0 0 1 1 8 7 6 2 0 1 0 0 0 6 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

Geldstrafe

Strafarrest Geldstrafe

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

2024

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahrezusammen

2023

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

unter 6 Monate 6 Monate

insgesamt
2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

darunter 

Strafaussetzung zusammen

mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslangedarunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Niedersachsen 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Bayern 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Niedersachsen 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 5 3 2 0 0 3 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 2 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 3 2 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Niedersachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Deutschland insgesamt 7 2 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 4

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 3 StGB wurde der § 176c Abs. 2 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

eln

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

eln

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

dar. nach § 30 JGG

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

insgesamt

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

10 bis 15 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

2022 Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

2021
Verurteilte 

insgesamt

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Erziehungsmaßreg

eln

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe Zuchtmittel
6 Monate

10 bis 15 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßreg

elninsgesamt

9 Monate bis 1 Jahr

5 bis 10 Jahre

§ 176a III StGB (alte Fassung) / § 176c II StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

eln

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

§ 176a IV StGB (alte Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßreg

elninsgesamt

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

§ 176a IV StGB (alte Fassung) Verurteilte nach JGG

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Brandenburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hamburg 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176a V StGB (alte Fassung) / § 176c III StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2020 Verurteilte 

insgesamt

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr darunter nach § 

59b StGB

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

Geldstrafe

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Strafarrest

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Berlin 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

darunter nach § 

59b StGB2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Strafarrest

insgesamt

Strafarrest

5 bis 10 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB
lebenslange

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

3 bis 5 Jahre 10 bis 15 Jahre
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

mehr als ... bis einschließlich ...

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahrezusammen

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

zusammen
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

darunter 

Strafaussetzung

darunter 

Strafaussetzung

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Niedersachsen 2 2 2 2 2 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 2 2 2 2 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 5 StGB wurde der § 176c Abs. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahreinsgesamt

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

eln

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

Erziehungsmaßreg

elninsgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate
Zuchtmittel

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Erziehungsmaßreg

eln

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßreg

eln

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

10 bis 15 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

§ 176a V StGB (alte Fassung) / § 176c III StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

9 Monate bis 1 Jahr

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer
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zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

Deutschland insgesamt0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

Deutschland insgesamt0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

Deutschland insgesamt0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

Deutschland insgesamt0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

Deutschland insgesamt0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176a VI StGB (alte Fassung) / § 176c IV StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe
Geldstrafe 

neben oder 

i.V.m. 

Freiheitsstra

fe

insgesamt

darunter 

Strafaussetz

ung

insgesamt

darunter 

nach § 59b 

StGB
zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetz

ung
3 bis 5 Jahre

5 bis 10 

Jahre

10 bis 15 

Jahre

Geldstrafe 

neben oder 

i.V.m. 

Freiheitsstra

fe

insgesamt

darunter 

Strafaussetz

ung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetz

ung

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter 

nach § 59b 

StGB
zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen
5 bis 10 

Jahre

10 bis 15 

Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
5 bis 10 

Jahre

10 bis 15 

Jahre

darunter 

Strafaussetz

ung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Strafarrest Geldstrafe
Geldstrafe 

neben oder 

i.V.m. 

Freiheitsstra

fe

insgesamt

darunter 

Strafaussetz

ung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetz

ung

insgesamt

darunter 

nach § 59b 

StGB
zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe 

neben oder 

i.V.m. 

Freiheitsstra

fe

insgesamt

darunter 

Strafaussetz

ung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetz

ung

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter 

nach § 59b 

StGB
zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen
5 bis 10 

Jahre

10 bis 15 

Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
5 bis 10 

Jahre

10 bis 15 

Jahre

darunter 

Strafaussetz

ung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Strafarrest Geldstrafe
Geldstrafe 

neben oder 

i.V.m. 

Freiheitsstra

fe

insgesamt

darunter 

Strafaussetz

ung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetz

ung

insgesamt

darunter 

nach § 59b 

StGB
zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

zusammen

darunter 

Strafaussetz

ung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176a Abs. 6 StGB wurde der § 176c Abs. 4 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel

Jugendstrafe nach Zeitdauer

Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

§ 176a VI StGB (alte Fassung) / § 176c IV StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Niedersachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Niedersachsen 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Thüringen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176b  StGB (alte Fassung) / § 176d StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

2020
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

darunter nach § 

59b StGB2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Strafarrest

insgesamt
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

darunter 

Strafaussetzung

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB
lebenslange

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

3 bis 5 Jahre

Strafarrest

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

mehr als ... bis einschließlich ...

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

zusammen

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

zusammen
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

darunter 

Strafaussetzung

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Aus dem § 176b StGB wurde der § 176d StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

2022
Verurteilte 

insgesamt
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

10 bis 15 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt 2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

2020 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

3 bis 5 Jahre

6 Monate

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate
Zuchtmittel

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Erziehungsmaßreg

eln

2 bis 3 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßreg

eln

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

10 bis 15 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

§ 176b StGB (alte Fassung) / § 176d StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

9 Monate bis 1 Jahr

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

5 bis 10 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176b II StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

3 bis 5 Jahreinsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

2 bis 3 Jahre

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre Erziehungsmaßreg

eln

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

10 bis 15 Jahre

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt 2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

§ 176b II 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176b III StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2021
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

2022
Verurteilte 

insgesamt

10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

5 bis 10 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

§ 176b III StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2021 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe

1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre
Zuchtmittel

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

10 bis 15 Jahre

6 Monate bis 9 Monate

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Baden-Württemberg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Thüringen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 4 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Rheinland-Pfalz 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 7 7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176c I 2 b StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

Strafarrest

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

zusammen

zusammen 5 bis 10 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

mehr als ... bis einschließlich ...

zusammen
darunter 

Strafaussetzung

Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 3 bis 5 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate2023

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 3 bis 5 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB

Geldstrafe

2 bis 3 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter nach § 

59b StGB

darunter mit 

Strafaussetzung

Strafarrest

10 bis 15 Jahre

Strafarrest

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter nach § 

59b StGB
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

lebenslange insgesamt

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

2 bis 3 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

§ 176c I 2 b StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

darunter 

Strafaussetzung
zusammen 3 bis 5 Jahre

insgesamt
darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

zusammen
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

darunter nach § 

59b StGB
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate

10 bis 15 Jahre

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 10 bis 15 Jahre3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre

§ 176e I 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e II StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e II StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e II 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e II 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e II 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e II 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e III StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e III StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e IV StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e IV StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e IV 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e IV 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e IV 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e IV 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre



Antwort KA 21 4476 - Anlage_2_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e IV 3 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e IV 3 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e V StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e V StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre



Antwort KA 21 4476 - Anlage_2_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e V 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e V 1 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e V 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e V 2 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE5ES)

§ 176e VI StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht 

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen 2 bis 3 Jahre

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
lebenslange insgesamt

darunter mit 

Strafaussetzung

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Strafarrest

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre

1 Jahr bis 2 Jahre

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

Geldstrafe

darunter nach § 

59b StGB5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate

2024 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe Freiheitsstrafe

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre
darunter 

Strafaussetzung

6 bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

Strafarrest Geldstrafe

Geldstrafe neben 

oder i.V.m. 

Freiheitsstrafe
insgesamt

darunter 

Strafaussetzung

unter 6 Monate 6 Monate mehr als ... bis einschließlich ...

lebenslange insgesamt
darunter mit 

Strafaussetzung
insgesamt

darunter nach § 

59b StGBzusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen
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zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

zusammen
darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung
zusammen

darunter 

Strafaussetzung

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE9ES)

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre

§ 176e VI StGB (neue Fassung) Verurteilte nach JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2023 Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
darunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate

Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monate 6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre 5 bis 10 Jahre 10 bis 15 Jahre

2024
Verurteilte 

insgesamt

Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme Von den Verurteilten erhielten als schwerste Strafe oder Maßnahme

Jugendstrafe
Erziehungsmaßreg

elninsgesamt
darunter 

Strafaussetzung
insgesamt

6 Monatedarunter 

Strafaussetzung

dar. nach § 30 JGG Jugendstrafe nach Zeitdauer Jugendstrafe (nach Zeitdauer) / mehr als ... bis einschließlich ...

Zuchtmittel
10 bis 15 Jahre5 bis 10 Jahre

6 Monate bis 9 Monate 9 Monate bis 1 Jahr 1 Jahr bis 2 Jahre

2 bis 3 Jahre 3 bis 5 Jahre



Antwort KA 21 4476 - Anlage_3_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Bremen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 4 3 2 0 17 0 1 8 7 1 1 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. § 176 Abs. 1 StGB wird zu § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB, Abs. 2 wird zu § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB und Abs. 3 entfällt.

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 3 2 2 0 12 0 2 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. § 176 Abs. 1 StGB wird zu § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB, Abs. 2 wird zu § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB und Abs. 3 entfällt.

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

§ 176 I, II, III StGB (alte Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (
Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

2021

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen

zusammen
2020

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen
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Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 7 2 5 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 4 3 0 0 3

Berlin 4 1 4 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 1 2 0 0 2

Baden-Württemberg 30 8 18 18 27 1 1 0 0 0 0 0 0 17 0 5 0 12 0 9 18 0 0 18

Bayern 48 11 28 26 38 9 5 0 4 2 1 0 1 21 2 2 0 16 1 6 26 0 0 26

Hessen 5 1 5 5 6 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 3 5 0 0 5

Hamburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 24 7 11 13 13 5 2 2 1 1 1 0 0 5 1 1 0 3 0 2 13 0 0 13

Nordrhein-Westfalen 41 9 29 19 47 8 4 0 4 0 0 0 0 25 2 3 0 20 0 14 19 0 0 19

Reinland-Pfalz 18 6 11 7 19 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0 11 7 0 0 7

Schleswig-Holstein 4 1 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 3

Saarland 3 1 2 1 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Sachsen 13 3 10 4 10 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 1 1 8 0 0 4 0 0 4

Sachsen-Anhalt 7 2 5 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 3 0 4 0 0 0 0
Thüringen 12 3 9 8 15 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 6 0 9 8 0 0 8

Deutschland insgesamt 218 56 141 109 199 26 15 2 9 3 2 0 1 104 6 14 1 82 1 66 109 0 0 109

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. § 176 Abs. 1 StGB wird zu § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB, Abs. 2 wird zu § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB und Abs. 3 entfällt.

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 9 2 6 4 11 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 2 0 3 0 6 4 0 0 4

Berlin 6 2 2 4 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 4 0 0 4

Baden-Württemberg 23 6 11 13 16 1 1 0 0 0 0 0 0 11 0 4 1 6 0 4 13 0 0 13

Bayern 60 19 38 29 46 7 1 3 3 6 6 0 0 24 1 11 0 12 0 9 29 0 0 29

Bremen 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Hessen 8 1 5 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0 2 7 0 0 7

Hamburg 3 0 2 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 3 0 0 3

Mecklenburg-Vorpommern 4 2 2 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1

Niedersachsen 20 2 11 13 12 1 1 0 0 0 0 0 0 8 0 3 0 5 0 3 13 0 0 13

Nordrhein-Westfalen 44 17 24 17 32 3 2 0 1 1 1 0 0 16 0 5 0 11 0 12 18 0 1 17

Reinland-Pfalz 14 1 12 6 19 1 0 0 1 0 0 0 0 6 0 4 0 2 0 12 6 0 0 6

Schleswig-Holstein 4 0 4 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 3 2 0 0 2

Saarland 2 1 2 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Sachsen 16 3 10 8 12 1 1 0 0 0 0 0 0 9 0 4 0 5 0 2 8 0 0 8

Sachsen-Anhalt 7 3 4 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 3 0 2 0 0 0 0
Thüringen 11 2 9 3 17 2 1 0 1 0 0 0 0 8 0 1 0 7 0 7 3 0 0 3

Deutschland insgesamt 232 61 142 112 190 18 9 3 6 8 8 0 0 101 2 37 1 61 0 63 113 0 1 112

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. § 176 Abs. 1 StGB wird zu § 176 Abs. 1 Nr. 1 StGB, Abs. 2 wird zu § 176 Abs. 1 Nr. 2 StGB und Abs. 3 entfällt.

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

§ 176 I, II, III StGB (alte Fassung) Verurteilte nach Jugendgerichtsgesetz

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest

2021 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen

davon

Freizeitarrest zusammen

insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

2020 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest insgesamt

Freizeitarrest zusammen



Antwort KA 21 4476 - Anlage_3_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 1 2 4 1 22 0 8 4 10 0 1 0 0 0 0 1 0

Bayern 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 2 0 1 16 0 4 4 8 0 1 0 0 1 0 0 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 6 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 1 3 7 1 4 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 1 0 2 0 20 0 6 8 5 1 1 0 1 0 0 0 0

Reinland-Pfalz 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 7 0 2 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 7 0 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 132 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 37 1 7 10 16 3 91 0 25 29 34 3 3 0 1 1 0 1 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 2 1 0 4 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 2 1 4 2 11 0 4 2 4 1 1 0 0 1 0 0 0

Bayern 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 1 4 0 2 9 0 0 2 7 0 1 0 0 0 1 0 0

Hessen 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 1 1 1 5 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 2 0 0 13 0 2 2 6 3 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 1 3 1 20 0 8 4 7 1 0 0 0 0 0 0 0

Reinland-Pfalz 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 3 1 1 0 6 0 0 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 4 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 1 8 0 0 4 4 0 1 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 5 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 143 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49 0 9 17 16 7 91 1 18 27 39 6 3 0 0 1 2 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0 8 0 2 4 2 0 3 0 0 0 3 0 0

Bayern 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 6 0 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 9 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 5 0 2 0 2 1 3 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Reinland-Pfalz 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 4 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 59 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 19 0 5 9 4 1 35 0 4 13 14 4 4 0 0 0 4 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0

Bayern 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 4 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 5 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 32 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 12 1 3 4 0 4 17 0 4 6 5 2 2 0 0 1 0 1 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0 4 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0

Sachsen-Anhalt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 1 2 8 1 18 0 0 9 4 5 1 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

2024

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (2023

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

§ 176 IV StGB (alte Fassung) / § 176a StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2022

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro ( davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

davon zu ... Euro (

zusammenzusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (
Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

2020

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

2021

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen

Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen
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Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 2 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1

Berlin 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Baden-Württemberg 23 7 12 11 17 1 1 0 0 1 1 0 0 12 1 3 1 7 0 3 11 0 0 11

Bayern 46 4 33 25 40 4 1 0 3 1 1 0 0 31 1 13 2 15 0 4 25 0 0 25

Hessen 8 0 8 7 15 0 0 0 0 0 0 0 0 10 1 6 1 2 0 5 7 0 0 7

Mecklenburg-Vorpommern 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

Niedersachsen 9 1 7 4 10 2 1 1 0 0 0 0 0 5 0 2 0 3 0 3 4 0 0 4

Nordrhein-Westfalen 26 1 22 17 28 4 3 0 1 1 1 0 0 15 0 6 0 9 0 8 17 0 0 17

Reinland-Pfalz 7 1 5 4 10 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 2 0 3 0 5 4 0 0 4

Schleswig-Holstein 5 0 5 5 10 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 3 0 5 5 0 0 5

Saarland 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 7 1 6 2 6 1 1 0 0 0 0 0 0 5 0 4 0 1 0 0 2 0 0 2
Thüringen 8 1 7 2 12 1 1 0 0 0 0 0 0 6 1 2 0 2 1 5 2 0 0 2

Deutschland insgesamt 145 16 108 80 152 14 9 1 4 3 3 0 0 96 4 40 4 47 1 39 80 0 0 80

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 3 0 3 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 3 1 0 0 1

Berlin 3 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 3

Baden-Württemberg 26 4 21 14 30 0 0 0 0 0 0 0 0 19 0 10 0 9 0 11 14 0 0 14

Bayern 41 7 26 25 34 10 3 0 7 2 2 0 0 19 0 8 0 11 0 3 25 0 0 25

Hessen 10 1 7 6 10 1 1 0 0 0 0 0 0 6 0 3 0 3 0 3 6 0 0 6

Niedersachsen 26 2 17 21 20 2 1 1 0 2 2 0 0 9 0 5 0 4 0 7 22 0 1 21

Nordrhein-Westfalen 35 5 28 17 37 4 4 0 0 2 2 0 0 24 1 9 0 14 0 7 17 0 1 16

Reinland-Pfalz 9 0 9 6 14 1 0 0 1 0 0 0 0 7 0 4 0 3 0 6 6 0 0 6

Schleswig-Holstein 3 0 2 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 2 0 1 1

Saarland 1 0 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1

Sachsen 5 1 4 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 0 2 0 2 1 0 0 1

Sachsen-Anhalt 3 2 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
Thüringen 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 166 22 121 97 166 19 10 1 8 6 6 0 0 95 1 45 0 49 0 46 98 0 3 95

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Eine Unterteilung der Daten nach Absätzen erfolgte ab 2022 nicht mehr

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Baden-Württemberg 14 2 11 9 13 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 2 0 8 0 3 10 0 1 9

Bayern 16 2 11 12 15 2 1 0 1 0 0 0 0 10 0 7 0 3 0 3 12 0 0 12

Hessen 5 0 2 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 2 4 0 0 4

Mecklenburg-Vorpommern 2 0 2 1 3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1

Niedersachsen 14 2 7 11 7 2 1 0 1 1 0 0 1 3 0 0 1 2 0 1 12 0 1 11

Nordrhein-Westfalen 18 3 10 8 13 2 1 0 1 0 0 0 0 9 0 3 1 5 0 2 8 0 1 7

Reinland-Pfalz 4 1 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 3 2 0 0 2

Schleswig-Holstein 2 0 2 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 2 0 0 2

Sachsen 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

Sachsen-Anhalt 4 0 4 2 7 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 4 2 0 0 2
Thüringen 2 0 2 1 3 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1

Deutschland insgesamt 83 10 55 54 74 8 4 0 4 1 0 0 1 44 0 15 2 27 0 21 56 0 3 53

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

Baden-Württemberg 13 3 8 8 10 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 6 0 2 0 2 8 0 0 8

Bayern 20 5 13 10 17 4 1 0 3 2 1 0 1 8 0 5 0 3 0 3 10 0 0 10

Hessen 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 2

Niedersachsen 12 0 7 9 9 2 1 0 1 0 0 0 0 4 0 2 0 2 0 3 9 0 0 9

Nordrhein-Westfalen 14 2 8 6 11 1 0 0 1 0 0 0 0 7 0 6 0 1 0 3 6 0 0 6

Reinland-Pfalz 5 0 5 4 7 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 5 4 0 0 4

Schleswig-Holstein 2 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1

Saarland 3 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 3 0 0 3

Sachsen 5 0 3 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 3 0 0 3

Sachsen-Anhalt 3 1 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0
Thüringen 2 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1

Deutschland insgesamt 82 11 53 47 69 8 3 0 5 2 1 0 1 38 1 24 0 13 0 21 47 0 0 47

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1

Berlin 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

Baden-Württemberg 8 0 6 7 9 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 3 0 4 0 2 7 0 0 7

Bayern 18 6 11 10 12 5 4 0 1 2 2 0 0 5 0 2 0 3 0 0 10 0 0 10

Bremen 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Hessen 3 0 2 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 3 0 0 3

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1

Niedersachsen 7 1 4 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 3 0 1 0 1 6 0 0 6

Nordrhein-Westfalen 12 2 7 5 9 1 1 0 0 0 0 0 0 6 0 3 0 3 0 2 5 0 0 5

Reinland-Pfalz 2 0 2 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 2 0 0 2

Schleswig-Holstein 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Saarland 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Sachsen 3 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3 0 0 3

Sachsen-Anhalt 2 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
Thüringen 2 0 2 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 1 0 0 1

Deutschland insgesamt 63 10 40 41 53 6 5 0 1 2 2 0 0 31 0 17 0 14 0 14 41 0 0 41

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

2022 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

2023 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon

insgesamt

2024 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

§ 176 IV StGB (alte Fassung) / § 176a StGB (neue Fassung) Verurteilte nach Jugendgerichtsgesetz

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest

davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

Freizeitarrest

Freizeitarrest zusammen

2021 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln davon

zusammen

2020 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest



Antwort KA 21 4476 - Anlage_3_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Ab 2022 § 176 Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Ab 2022 § 176 Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

§ 176 V StGB (alte Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (
Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

2021

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen

zusammen
2020

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen



Antwort KA 21 4476 - Anlage_3_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Ab 2022 § 176 Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. Ab 2022 § 176 Abs. 1 Nr. 3 StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

§ 176 V StGB (alte Fassung) Verurteilte nach Jugendgerichtsgesetz

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest

2021 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen

davon

Freizeitarrest zusammen

insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

2020 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest insgesamt

Freizeitarrest zusammen



Antwort KA 21 4476 - Anlage_3_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 2 1 0 0 1 0 0 0

Bayern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

Hessen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Saarland 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
Sachsen-Anhalt 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 19 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3 0 2 0 1 0 13 0 0 4 6 3 2 0 1 1 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Berlin 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 0 2 0 8 0 2 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Baden-Württemberg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reinland-Pfalz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 3 2 2 8 0 6 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

2022

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen
§ 176 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2023

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (2024

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen
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Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 5 1 4 1 8 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 0 2 0 4 1 0 0 1

Berlin 3 0 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 2

Baden-Württemberg 21 5 14 12 15 0 0 0 0 0 0 0 0 14 2 2 0 10 0 1 12 0 1 11

Bayern 47 14 32 19 39 2 1 0 1 1 1 0 0 27 1 12 0 14 0 9 19 0 0 19

Bremen 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Hessen 7 2 5 3 9 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 1 2 0 5 3 0 0 3

Hamburg 3 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3 0 0 3

Mecklenburg-Vorpommern 5 1 4 1 7 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0 3 1 0 0 1

Niedersachsen 21 3 11 12 13 1 0 0 1 0 0 0 0 11 0 7 0 3 1 1 12 0 0 12

Nordrhein-Westfalen 46 6 34 21 42 3 2 0 1 0 0 0 0 25 1 12 0 11 1 14 21 0 0 21

Reinland-Pfalz 8 0 8 8 14 1 0 0 1 0 0 0 0 6 0 3 0 3 0 7 8 0 0 8

Schleswig-Holstein 3 0 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 2 3 0 0 3

Sachsen 20 5 11 10 13 2 2 0 0 0 0 0 0 9 0 2 0 7 0 2 10 0 0 10

Sachsen-Anhalt 9 1 7 4 12 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 1 0 5 0 6 4 0 0 4
Thüringen 8 3 5 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 5 4 0 0 4

Deutschland insgesamt 207 41 142 103 188 11 7 0 4 1 1 0 0 115 4 47 1 61 2 61 103 0 1 102

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 8 2 5 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 3 0 2 3 0 0 3

Berlin 4 0 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 3 0 1 2

Baden-Württemberg 17 7 9 8 12 1 1 0 0 0 0 0 0 9 0 3 0 6 0 2 8 0 0 8

Bayern 34 8 21 13 27 4 4 0 0 1 1 0 0 19 0 8 0 10 1 3 13 0 0 13

Hessen 5 3 2 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 2 1 0 0 1 1 0 0 1

Hamburg 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Mecklenburg-Vorpommern 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 20 3 8 15 13 4 2 0 2 0 0 0 0 6 1 2 0 3 0 3 15 0 0 15

Nordrhein-Westfalen 55 10 39 32 54 5 3 0 2 3 2 0 1 25 0 10 0 15 0 21 32 0 0 32

Reinland-Pfalz 21 11 10 7 17 1 1 0 0 0 0 0 0 8 0 4 0 3 1 8 7 0 0 7

Schleswig-Holstein 3 0 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 3 0 0 3

Saarland 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Sachsen 15 1 11 10 11 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 6 0 4 0 1 10 0 0 10

Sachsen-Anhalt 10 1 8 2 11 1 0 0 1 0 0 0 0 6 0 3 0 3 0 4 2 0 0 2
Thüringen 7 1 6 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 5 4 0 0 4

Deutschland insgesamt 202 49 124 103 171 16 11 0 5 4 3 0 1 97 2 42 1 50 2 54 103 0 1 102

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 5 0 5 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 3 0 1 0 5 0 0 0 0

Berlin 2 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1

Baden-Württemberg 25 6 12 16 18 0 0 0 0 0 0 0 0 10 1 2 0 7 0 8 16 0 0 16

Bayern 35 11 18 18 24 7 5 1 1 1 0 0 1 12 0 6 1 5 0 4 18 0 0 18

Hessen 6 2 3 3 4 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0 1 0 1 3 0 0 3

Hamburg 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Mecklenburg-Vorpommern 5 1 4 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 2 2 0 0 2

Niedersachsen 27 11 11 12 13 2 2 0 0 0 0 0 0 9 0 5 0 4 0 2 12 0 0 12

Nordrhein-Westfalen 43 10 22 24 27 2 1 0 1 0 0 0 0 16 0 7 1 7 1 9 24 0 0 24

Reinland-Pfalz 11 2 10 6 13 0 0 0 0 1 1 0 0 4 0 2 0 2 0 8 6 0 0 6

Schleswig-Holstein 5 0 4 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0 2 2 0 0 2

Saarland 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 7 0 4 4 5 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0 1 4 0 0 4

Sachsen-Anhalt 7 1 5 2 8 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 4 0 4 2 0 0 2
Thüringen 9 5 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 3 0 0 3

Deutschland insgesamt 190 50 102 94 137 12 9 1 2 3 2 0 1 73 2 28 2 40 1 49 94 0 0 94

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: fast alle Absätze wurden gestrichen bzw geändert. 

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

§ 176 StGB (neue Fassung) Verurteilte nach Jugendgerichtsgesetz

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest

2024 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen

davon

Freizeitarrest zusammen

insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

Freizeitarrest zusammen

2023 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest

Freizeitarrest zusammen

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

2022 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest



Antwort KA 21 4476 - Anlage_3_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Baden-Württemberg 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176c StGB, ab 2022: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern (vormals § 176a StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Baden-Württemberg 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 4 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 2 5 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176c StGB, ab 2022: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern (vormals § 176a StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1 1 2 5 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176c StGB, ab 2022: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern (vormals § 176a StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

2024

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

§ 176a StGB (alte Fassung) / § 176c (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2023

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (
2020

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

2021

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

davon zu ... Euro (

2022

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

davon zu ... Euro (

zusammen

Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen
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Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 3 0 3 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 2 1 0 0 1

Berlin 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 9 6 3 1 3 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1

Bayern 21 16 6 3 6 1 0 0 1 2 2 0 0 3 0 1 0 2 0 0 3 0 0 3

Hessen 7 2 3 4 7 2 0 0 2 0 0 0 0 5 0 3 0 2 0 0 4 0 0 4

Mecklenburg-Vorpommern 2 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0

Niedersachsen 8 6 4 1 4 0 0 0 0 2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1

Nordrhein-Westfalen 13 8 5 4 10 3 0 0 3 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 4 4 0 0 4

Reinland-Pfalz 3 1 2 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 3 0 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 3 2 0 0 2

Saarland 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 9 5 3 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 1 0 1 1 0 0 1

Sachsen-Anhalt 6 4 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0 1
Thüringen 7 5 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 3 0 0 3

Deutschland insgesamt 94 56 38 21 58 7 1 0 6 4 4 0 0 29 0 12 0 17 0 18 21 0 0 21

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 3 1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1

Berlin 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1

Baden-Württemberg 20 12 7 3 10 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 5 0 1 0 4 3 0 0 3

Bayern 18 14 6 3 6 2 2 0 0 2 1 0 1 2 0 1 0 1 0 0 3 0 0 3

Hessen 12 7 6 5 6 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 3 5 0 0 5

Mecklenburg-Vorpommern 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 10 8 2 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1

Nordrhein-Westfalen 22 7 11 9 14 1 1 0 0 0 0 0 0 9 0 5 0 4 0 4 9 0 0 9

Reinland-Pfalz 3 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1

Saarland 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

Sachsen 4 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Sachsen-Anhalt 4 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Thüringen 5 4 2 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 1 2 0 0 2

Deutschland insgesamt 108 66 41 27 49 5 4 0 1 2 1 0 1 27 1 15 0 11 0 15 27 0 0 27

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern - ab 2022: Sexueller Missbrauch von Kindern ohne Körperkontakt mit dem Kind (vormals § 176 Abs. 4 StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 14 8 6 6 8 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 4 0 1 1 2 6 0 0 6

Bayern 9 5 5 2 6 1 0 0 1 1 0 1 0 3 0 3 0 0 0 1 2 0 1 1

Hessen 2 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

Mecklenburg-Vorpommern 4 3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

Niedersachsen 8 5 2 2 3 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 2 0 0 2

Nordrhein-Westfalen 10 4 7 2 8 1 1 0 0 0 0 0 0 5 1 3 0 1 0 2 2 0 0 2

Sachsen 9 3 6 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 2 0 4 0 2 4 0 0 4

Sachsen-Anhalt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 7 4 4 3 5 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 3 0 0 3

Deutschland insgesamt 67 36 33 19 43 4 2 0 2 1 0 1 0 27 1 16 0 9 1 11 19 0 1 18

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176c StGB, ab 2022: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern (vormals § 176a StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 2 0 2 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 2 1 0 0 1

Baden-Württemberg 4 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1

Bayern 15 11 1 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

Hessen 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

Mecklenburg-Vorpommern 4 0 4 3 8 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 1 1 2 0 3 3 0 0 3

Niedersachsen 17 9 5 6 5 0 0 0 0 1 1 0 0 3 0 2 0 1 0 1 6 0 0 6

Nordrhein-Westfalen 13 8 3 2 4 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 1 2 0 0 2

Reinland-Pfalz 4 2 3 2 6 1 1 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0 1 0 2 2 0 0 2

Schleswig-Holstein 2 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

Saarland 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Sachsen 9 1 8 1 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 7 0 2 0 0 1 0 0 1

Sachsen-Anhalt 7 6 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1
Thüringen 6 3 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 3 0 0 3

Deutschland insgesamt 85 43 33 26 48 3 2 0 1 2 2 0 0 29 2 15 1 11 0 14 26 0 0 26

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176c StGB, ab 2022: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern (vormals § 176a StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 3 1 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 1

Baden-Württemberg 8 5 3 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 0 2 0 0 2

Bayern 16 9 7 6 9 4 3 0 1 1 1 0 0 4 0 2 0 2 0 0 6 0 0 6

Hessen 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 14 8 6 6 7 1 1 0 0 0 0 0 0 4 1 2 0 1 0 2 6 0 0 6

Nordrhein-Westfalen 12 3 9 5 12 1 1 0 0 0 0 0 0 6 1 2 0 3 0 5 5 0 1 4

Reinland-Pfalz 13 9 4 3 8 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 0 2 0 4 3 0 0 3

Schleswig-Holstein 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 4 1 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 2 2 0 0 2

Sachsen-Anhalt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Thüringen 6 3 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 2 0 0 2

Deutschland insgesamt 82 45 36 27 49 6 5 0 1 1 1 0 0 26 2 12 0 12 0 16 27 0 1 26

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176c StGB, ab 2022: Schwerer sexueller Missbrauch von Kindern (vormals § 176a StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

insgesamt

2024 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Freizeitarrest zusammen

2023 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen

§ 176a StGB (alte Fassung) / §176c (neue Fassung) Verurteilte nach Jugendgerichtsgesetz

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest insgesamt

davon davon Zuchtmittel

Kurzarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon

insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt 

davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

2021 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

2020 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen



Antwort KA 21 4476 - Anlage_3_Tabelle_zu_Frage Nr. 4 e

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Deutschland insgesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176d StGB, ab 2022: sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge (vormals § 176b StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176d StGB, ab 2022: sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge (vormals § 176b StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176d StGB, ab 2022: sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge (vormals § 176b StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

2024

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

§ 176b StGB (alte Fassung) / § 176d StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2022

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

2023

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (
2020

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

2021

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

davon zu ... Euro (

Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 TagessätzenVerwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen
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Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Hessen 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176d StGB, ab 2022: sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge (vormals § 176b StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176d StGB, ab 2022: sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge (vormals § 176b StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: Neufassung des § 176d StGB, ab 2022: sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge (vormals § 176b StGB)

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

insgesamt

2024 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

2023 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

2022 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen

§ 176b StGB (alte Fassung) / § 176d StGB (neue Fassung) Verurteilte nach Jugendgerichtsgesetz

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon

insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt 

davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

2021 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

2020 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen
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bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Baden-Württemberg 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 4 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Sachsen-Anhalt 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

Deutschland insgesamt 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1 0 4 0 11 0 1 5 5 0 1 0 0 1 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Brandenburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Berlin 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Baden-Württemberg 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 4 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hamburg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

Niedersachsen 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 3 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordrhein-Westfalen 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Reinland-Pfalz 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 23 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 10 1 0 2 6 1 11 0 0 3 7 1 1 0 1 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Baden-Württemberg 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bayern 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Bremen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hessen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Schleswig-Holstein 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sachsen 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1 3 0 7 0 2 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen

2023

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

2024

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

§ 176b StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2022

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen
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Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Brandenburg 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1

Berlin 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Baden-Württemberg 3 1 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 2 0 0 2

Bayern 4 0 4 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 3 0 0 3 0 0 3

Bremen 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Niedersachsen 4 0 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 1 3 0 0 3

Nordrhein-Westfalen 4 0 4 1 6 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 3 1 0 0 1
Reinland-Pfalz 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1

Deutschland insgesamt 19 2 15 12 18 1 1 0 0 0 0 0 0 11 0 6 0 5 0 6 12 0 0 12

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Niedersachsen 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Nordrhein-Westfalen 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1

Sachsen 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1
Sachsen-Anhalt 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 5 1 3 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 1 0 3 3 0 0 3

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Hessen 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1

Deutschland insgesamt 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 1. Juli 2021: bis 2021: Sexueller Missbrauch von Kindern mit Todesfolge - ab 2022: Vorbereitung des sexuellen Missbrauchs von Kindern

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Freizeitarrest

davon

davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamtKurzarrest Freizeitarrest zusammen Dauerarrest Kurzarrest

2024 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

davon

davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest

Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

insgesamt angeordnete Maßnahmen

Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten

davon davon Zuchtmittel

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

Erziehungsmaßregeln

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

2022

insgesamt angeordnete Maßnahmen

2023 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen

davon

Dauerarrest

§ 176b StGB (neue Fassung) Verurteilte nach Jugendgerichtsgesetz

Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest zusammen Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon Zuchtmittel

insgesamt

davon
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bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

bis einschl. 5
mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50 bis einschl. 5

mehr als 5 bis 

einschl. 10

mehr als 10 bis 

einschl. 25

mehr als 25 bis 

einschl. 50
mehr als 50

Bayern 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sachsen 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Deutschland insgesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE6A)

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

2022

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen
§ 176e StGB (neue Fassung) Verurteilte nach allgemeinem Strafrecht

2023

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 181 bis 360 Tagessätzen Verwirkte 

Geldstrafen 

(soweit nicht als 

Nebenstrafe 

zusammen

davon zu ... Euro (
2024

Personen mit 

verwirkter 

Geldstrafe 

insgesamt

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 5 bis 15 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 16 bis 30 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 31 bis 90 Tagessätzen Verwirkte Geldstrafen (soweit nicht als Nebenstrafe erkannt) mit 91 bis 180 Tagessätzen

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen

davon zu ... Euro (

zusammen
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Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

Zuchtmittel

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 JGG

davon 

Jugendarrest gem. 

§ 16 a JGG

davon Auflagen 

nach § 15 JGG

zusammen
Wiedergutmachu

ng

Zahlung eines 

Geldbetrages
Entschuldigung Arbeitsleistung

Arbeitsl. und 

Entschuldigung
Heimerziehung

Erziehungsbeista

ndschaft
Weisungen

Deutschland insgesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gesetzesänderung mit Wirkung vom 22. September 2021: Neufassung des § 176e StGB

Quelle: Hrsg. Statistisches Bundesamt, Strafverfolgung (SVE10)

§ 176e StGB (neue Fassung) Verurteilte nach Jugendgerichtsgesetz

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest

2024 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen

davon

Freizeitarrest zusammen

insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

Freizeitarrest zusammen

2023 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest

Freizeitarrest zusammen

davon

Dauerarrest Kurzarrest Freizeitarrest

davon davon 

Verwarnung nach 

§ 14 JGG

insgesamt

2022 Verurteilte 

insgesamt

Verurteilte, die (auch nebeneinander) erhielten insgesamt angeordnete Maßnahmen insgesamt angeordnete Maßnahmen

Jugendstrafe Zuchtmittel
Erzieungsmaßreg

eln

davon davon Zuchtmittel Erziehungsmaßregeln

insgesamt zusammen Dauerarrest Kurzarrest
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